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Közéleti és tájékoztató lap 100 Ft
Megjelenik minden hónap első hetében

Bővebb információ, archívum a város honlapján: http://www.albertirsa.hu

Tandori Dezső rajzos levele Major János:

T. D.-nek
Madárzsokém adott vizet,
eleséget,
szárnyasokra vitorlázó
szeretetet.

Ragyog a tovatűnt Idő...
Homokórám
- T. D. rajza – mily’ szép;
fény-lajtorján

lenghetek. (Reményként a lét
rekeszeit,
végső bugyrait a költők
megverselik.)

Petőfi, Arany, Szép Ernő
lakhattak itt,
de Szpéróval ki szállt Esthaj-
nalcsillagig?

Csak az „égsapkás ember”,
aki éppen
betegeskedik egy sötét
felhőcskében...

S malomkő asztalomra
hírt pottyantott,
hogy hihessem: lesznek
még szebb napok.
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VÁLTOZATLAN MUNKAREND AZ ÜNNEPNAPOKON
Az ÖKOVÍZ Kft. felhívja a lakosság figyelmét, hogy a hulladékgyűjtő járatokon dol-

gozó munkatársaik minden hétköznapra eső ünnepnapon változatlan munkarend 
szerint dolgoznak. Ez azt jelenti, hogy Húsvét hétfőn – április 13-án – is helyezze ki 
hulladékát, mert a gyűjtőjárat a szokásos rend szerint jár majd. Kérik a Tisztelt Lakos-
ságot, hogy a folyamatos és zökkenőmentes begyűjtés érdekében a szállítás napjának 
reggelén – legkésőbb 7 óráig – szíveskedjenek kihelyezni a hulladékot az ingatlan elé!

Ismeretlen tettes egy albertirsai üzlet parkolójában lezárt állapotban 
hagyott kerékpárt tulajdonított el 25.000 Ft értékben, míg a rongálással 
1.000  Ft kárt okozott. Belterületen található lakóház zárt kertrészébe 

kerítéskibontás módszerével hatolt be ismeretlen, és onnan 3 db birkát tulajdonított el 
80.000.-Ft értékben. Szintén belterületen álló családi házból tulajdonított el ismeretlen 
tettes 1 db arany nyakláncot és 1 pár arany fülbevalót 190.000 Ft értékben. Belterületen 
lezárt állapotban parkoló gépkocsiba ablakbetörés módszerével behatolt ismeretlen tet-
tes, a benne hagyott pénztárcát eltulajdonította, benne személyes iratokkal, készpénz-
zel. A lopási kár 5.000 Ft, míg az ajtó zárszerkezetének megrongálásával és az ablak-
üveg betörésével 150.000 Ft rongálási kárt okozott. Családi ház garázsába ablakbetörés 
módszerével hatolt be ismeretlen tettes és 1 Hi-fi berendezést tulajdonított el 15.000 Ft 
értékben, a rongálással okozott kár 10.000 Ft. 24-re virradóra a Dánosi úton magánla-
kás udvarára lopási szándékkal behatolt 3 elkövető, azonban a szomszéd éberségének 
köszönhetően cselekményüket nem tudták befejezni, a helyszínről elmenekültek. A 
rendőrség értesítését követőn a rendőrjárőr a MÁV Állomáson igazoltatta és előállította 
az elkövetőket. Az utóbbi időben egyre gyakoribbá vált a szórakozó helyekről történő 
irattárca, pénztárca, mobiltelefon lopás. Szórakozás közben se feledkezzünk meg ér-
tékeinkről, azokat tartsuk magunknál. Továbbra is felhívjuk a kerékpárosok figyelmét 
arra, hogy közlekedés során a világító berendezés használata az esti órákban kötelező, 
valamint a láthatósági mellény használata is ajánlott belterületen is. A láthatósággal sok 
baleset megelőzhető lett volna. Kérjük a lakosságot, hogy ha bárhol gyanús, vagy bűn-
cselekményre utaló eseményt észlelnek, hívják az albertirsai járőrszolgálatot a 06/20-
9739021 mobil telefonszámon, vagy az ingyenesen hívható 112-es segélyvonalon.

■■ KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Tisztelt Albertirsai 
Lakosok!

Fekete Lajos vagyok, és szeretném meg-
köszönni mindenkinek, aki segített raj-
tunk és nekünk, amikor házunk leégett. 
Soha nem fogom elfelejteni a segítségét: 
a Képviselő-testület tagjainak, Palovecz 
Tibor Úrnak, Dávid István Úrnak, Elter 
János Úrnak, ifj. és id. Csontos Ferenc Úr-
nak, Fazekas László Úrnak, az Összefogás 
Ipari Szövetkezet dolgozóinak, és persze 
Csontosné Juditkának. Külön köszönetet 
mondanék a Gerje-Party Fúvósegyletnek 
a jótékonysági koncertért, a Művelődési 
Ház vezetésének, Kis József ácsnak csapa-
ta segítségéért, a Lengyelfalvi Pál, Bognár 
János, Dinnyés Lajos, Szász József kőmű-
ves csapat munkájáért, Zolinak, Attilának 
is. Nagyon jól esett minden felajánlás és 
segítség. Ígérem, hogy családom minél 
előbb visszatér otthonunkba az Önök 
segítségével. Még egyszer fejet hajtok 
Albertirsa minden segítőkész lakosa előtt, 
és mindenkinek mindent nagyon köszö-
nök. Tisztelettel: Fekete Lajos és családja

Felhívás!
2009-ben is lehetőség van rá, hogy 

az első lakásukat megszerző albertirsai 
családok támogatást igényeljenek az 
önkormányzattól: magántulajdonú 
lakás építéséhez, új, használt vagy ér-
tékesítés céljára épített lakás vásárlá-
sához, hozzáépítéshez,  ha ez új önálló 
lakást eredményez, de a meglévő alap-
lakás nem az igénylő tulajdona. A ké-
relmek beadási határideje: 2009. ápri-
lis 30. Feltételek: Albertirsán legalább 
5 éve állandó bejelentett lakóhely;  35 
év alatti életkor; (Az előbbi feltételek-
nek  legalább a házastársak,  élettársak 
egyike meg kell, hogy feleljen.)

Együttköltöző családtagok egy főre 
jutó havi jövedelme nem haladja meg 
az öregségi nyugdíj legkisebb ös�-
szegének 300%-át (85.500  Ft-ot); az 
igénylőnek, házastársának, élettársá-
nak, kiskorú gyermekének az igénylés; 
benyújtásakor és ezt megelőzően sem 
volt lakástulajdona.

Bővebb felvilágosítás a Polgármes-
teri Hivatal 18. sz. szobájában (Tel.: 
570-064).
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Igazán aktuális
Rövid idővel az adott év városi költség-

vetésének elfogadása után, mindig aktuális 
arról beszélni. Idén különösen így van ez. 
Gazdasági válság van a világban, s benne 
hazánkban is. Emiatt most minden közös-
ségben központi téma a saját büdzsé hely-
zete. Természetesen önkormányzatunk sem 
kivétel ez alól. Ezért tartom feladatomnak, 
hogy Albertirsa február végén elfogadott 
2009. évi költségvetéséről leírjak néhány 
lényeges információt a Híradó hasábjain.

1917 millió forintban határoztuk meg 
azt a teljes összeget, amelyből idén gazdál-
kodhatunk. Ez a tétel év végére nyilván va-
lamivel kettőmilliárd fölött áll majd meg, 
ami annak köszönhető, hogy van néhány 
olyan feladatunk, mely úgymond „előre 
nem tervezhető”. Ezeket a teendőket (pl: 
bizonyos szociális feladatok) is meg kell 
oldanunk az esztendő során. Sőt kapunk 
rájuk állami ellátmányt is. A feladat mé-
rete, s vele a központi segítség nagysága 
azonban csak utólag derül ki.

Jelenlegi tudásunk szerint tehát 2009-
ben a fenti összegből kell működtetnünk 
valamennyi intézményünket és szolgálta-
tásunkat (a közvilágítástól, a gyermek- és 
egészségügyi intézményeken át, a piacig, 
a burkolt utak kátyútlanításáig, a téli fűté-
sig, vagy a nyári közterületi fűnyírásig – a 
példák természetesen jóval tovább sorol-
hatók), s az ezek után fennmaradó pénzt 
költhetjük el felújításokra, fejlesztésekre, 
jelentősebb értékű beszerzésekre.

Amennyiben a főösszegen belül csupán 
arra az egy tételre tekintek, amely a mű-
ködtetés után felhalmozásra (fejlesztés, 
beszerzés) előreláthatólag megmarad, ab-
ban az esetben meglepően ígéretes eszten-
dő körvonalazódik előttünk. Ez az összeg 
ugyanis ötszázmillió-ötvenezer forint, ami 
igazán tiszteletre méltó. Ám ha a főszámok 
mögé nézek, bizony jó néhány feszültség-
pont mutatkozik a költségvetésünkben.

Nézzük most ezek közül a legjelentőseb-
beket!

Bevételi oldalon két ilyen elemet látha-
tunk. Az egyik az iparűzési adó minden 
eddiginél bizonytalanabb nagysága. A vál-
ság miatt ezt a tételt a tavalyi mértékének 
kilencven százalékában terveztük, ami 
óvatos kalkulációnak nevezhető. Sajnos 
a válság mélyülése miatt azonban megjó-
solhatatlan, hogy ekkora összeg befolyik-e 

majd ebből az adónemből.
A másik bizonytalan bevételi forrást 

annak a negyvenmillió forintosra becsült 
Pesti úti ingatlannak az értékesítése kép-
viseli, amelyet sajnos 2008-ban nem tud-
tunk eladni.

A kiadási oldal működtetési szférájában 
három olyan tétel található, amely a koráb-
bi évekhez viszonyítva növeli a terheinket.

Az új sportközpont működtetése az 
egyik, ami idén közel nyolcmillió forin-
tunkba kerül majd.

Alapfokú művészetoktatási intézmé-
nyünket (zeneiskola) hat éve megyei mű-
ködtetésbe adtuk. Pest megye azóta tisz-
tességes fenntartóként viselte a gondját. 
Tavaly azonban a megyei önkormányzat 
gazdálkodása csőd közeli állapotba került, 
s emiatt annak vezetői feladataik alapos 
átgondolására kényszerültek. Az ennek 
következtében általuk tervezett változá-
sok jelentős elemeként, összesen kettőre 
tervezték csökkenteni a megye területén 
tevékenykedő alapfokú művészeti isko-
lák számát. Konkrétan arra a döntésre 
jutottak, hogy ilyen típusú képzés 2009. 
szeptemberétől a megye települései közül 
csupán Szentendrén és Cegléden legyen. 
Ez alól ott tudnak kivételt tenni, ahol az 
adott város önkormányzata hozzájárul a 
fenntartói terhekhez. Mély meggyőződé-
sem, mi szerint nem engedhetjük meg 
magunknak, hogy ötvenhat esztendő után 
megszűnjön Albertirsán a zeneoktatás. 
Emiatt költségvetésünkben elkülönítet-
tünk ötmillió forintot a működtetés meg-
támogatására, s annak pontos felhasználá-
sáról rövidesen szerződést készítünk elő 
Pest Megye Önkormányzatával. 

Két emberöltőnyi álom válhat valósággá 
időn ősszel az Újtelepen azzal, hogy felépül 
a három foglalkoztatós óvoda. Működését 
terveink szerint szeptember elsején kezd-
heti meg. Ez az új feladat számításaink 
szerint bő négymillió forinttal terheli meg 
a költségvetésünket.

Intézményeink, szolgáltatásaink mű-
ködtetése az itt felsorolt bizonytalansági 
tényezők figyelembe vételével együtt is 
biztonságban lesz 2009-ben.

Egy olyan okot látok, ami miatt vala-
mikor az év második negyedének végén, s 
harmadik negyedében lehetnek átmeneti 
pénzügyi zavaraink. Arról van szó, hogy 
az Újtelepi óvoda építésére elnyert uniós 
forrás ún. utófinanszírozású. Nagy kérdés, 

hogy a kivitelezőnek történő fizetés után 
mennyi idővel érkezik majd a számlánkra 
a támogatási összeg.

Most nézzük, mindezekkel együtt 
melyek azok a legfontosabb és komoly 
nagyságú beruházási feladatok, amelyek 
megvalósítására (a fent említett bő ötszáz-
millió forintból) idén vállalkozhatunk!

- A már többször citált Újtelepi óvodát 
említem az első helyen, mivel alighanem 
az lesz 2009. legmeghatározóbb albertirsai 
beruházása.

- A sportközpont létesítését a Vágóhíd utcai 
burkolat (út, járda, parkoló) építéssel, vala-
mint az edzőpálya létrehozásával befejezzük.

- Hazai pályázaton történt sikeres sze-
replésünk eredményeként szilárd burkolat 
kerülhet a Thököly és a Boglárka utcára.

- Megterveztetjük az M405 és a Mikebu
dai utat összekötő „fél elkerülőt”, amely ké-
sőbb megoldást jelenthet a belső utcáinkra 
zúduló óriási teherforgalom csillapítására. 

- Amennyiben eredményes lesz a BKSZ-
szel (Budapesti Közlekedési Szövetség) és 
a MÁV-val közös pályázatunk, kétszeresére 
bővítjük és kiépítjük a Somogyi utcai „vas-
úti” parkolót. 

- Kettőmillió forinttal tudunk hozzájá-
rulni a város polgáraival közös gyalogjárda 
építéshez.

- Faluházunk melléképületeit az elmúlt 
hetekben felújítottuk, udvarán pedig helyi 
összefogás segítségével épül egy 160  m2 
alapterületű szaletli.

- Második fordulóba jutott bölcsőde pá-
lyázatunk, s így jó esély van az épület teljes 
felújítására.

- Végezetül pedig megemlítem, hogy 
mintegy kilencvenmillió forintot kell idei 
költségvetésünkből kifizetnünk a szenny-
víztisztító bővítésének, felújításának teljes 
pénzügyi rendezéséhez.

Idén felvállalható beruházásaink listája 
ezzel nem teljes. A kisebbeket helyhiány 
miatt nem sorolom.

Tisztelt Lakótársam!
Ön is láthatja, komoly lehetőségünk van 

arra, hogy Albertirsán a gazdasági világ-
válság közepette is eredményes esztendőt 
zárjunk 2009. végén.

Ehhez azonban több feltétel teljesülé-
se szükséges. Elsősorban a következőkre 
gondolok: rengeteg és pontos munka so-
kunk részéről, takarékos gazdálkodás az 
önkormányzat minden szintjén, néhány 
feladatvégzésünk átalakítása.

Külső körülményeink kedvezőtlenek 
2009-ben, ám nagyon sok minden múlik 
rajtunk.� Fazekas László

polgármester

ELSŐ KÉZBŐL
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A KÉPVISELŐ-TESTÜLET MÁRCIUSI ÜLÉSEIRŐL
Március 12-én rendkívüli ülésen kezdte 

meg a munkáját az albertirsai képvise-
lő-testület. Egyetlen egy napirendi pon-
tot tárgyaltak csupán, az Újtelepi Óvoda 
beruházás eszközbeszerzési kérdését. 
Itt elsősorban beltéri és kültéri bútorok, 
műszaki és használati eszközök, lakás-
textíliák és számítástechnikai eszközök 
beszerzéséről kellett dönteniük. A kom-
petens szakemberek által összeállított 
listát a testület egyhangúlag támogatta. 
Az eszközbeszerzésről nyílt közbeszerzési 
eljárás keretében gondoskodnak majd. 

A munka rendes üléssel folytatódott 
március 26-án. Elsőként a Márai Sándor 
Városi Könyvtár vezetői állásának betöl-
téséről döntöttek. Az állásra két érvényes 
pályázat érkezett, melyek közül Nagy 
Csabáné anyagát találták jobbnak, így őt 
bízták meg 5 évre a könyvtár igazgatásával. 
Elfogadták a város 2009. évi közbeszerzé-
si tervét, és a 2009. évi Közfoglalkoztatási 

Tervet is. Ennek értelmében a rendszeres 
szociális segély havi maximuma 57.815 
forint lehet, melynek 10%-a terheli az 
önkormányzatot, a rendelkezésre állási 
támogatás 28.500 Ft, ebből 20% az ön-
kormányzati rész. Közcélú munka esetén 
95%-os az állami támogatás. A bér és járu-
lék összege 8 órás munka esetében 82.940 
Ft, 6 órásnál 62.205 Ft, 4 órásnál pedig 
41.470 Ft havonta. A most elfogadott köz-
célú foglalkoztatási terv szerint köztisz-
tasági, épület karbantartási, fűkaszálási, 
parlagfű irtási, zöldterület fenntartási és 
kertészeti feladatok, valamint adminiszt-
ratív munkák ellátására nyílik majd lehe-
tőség az önkormányzati fenntartású in-
tézményekben. Jelenleg 160 fő jogosult a 
városban rendelkezésre állási támogatás-
ra, közülük 66 férfi és 154 nő. Az alapvető 
cél, hogy közülük minél többen bekerül-
jenek a közcélú foglalkoztatottak körébe. 
A 8 általános végzettségűeknél 5,5 hónap, 

középiskolai végzettséggel rendelkezők-
nél pedig 8 hónap foglalkoztatás irányadó. 
Jelenleg 48 fő részére van lehetőség ilyen 
foglalkoztatásra (26 fő 8 általános iskolai 
végzettségű, 18 fő szakmunkás és 4 fő kö-
zépiskolai végzettségű számára.) Ez a vá-
ros számára 1.271.240 forint kiadással jár. 

Elfogadta a testület a Balatonszárszói 
Ifjúsági Tábor felújítási, karbantartási 
munkáira, valamint a táborba szükséges 
eszközbeszerzésre tett javaslatot is, idén 
erre a tulajdonos önkormányzatok nettó 
3.240.000 forintot tudnak fordítani. Hos�-
szas egyeztetés után, többszöri módosí-
tást követően a gyógyvizű fürdő szezonra 
történő felkészítéséről szóló előterjesztést 
a testület 7 igen és 7 tartózkodás mellett 
nem támogatta, így ebben a kérdésben 
előreláthatóan sürgősen döntést kell hoz-
nia majd a város képviselő-testületének 
annak érdekében, hogy a strand a május 
1-jei nyitásra felkészülhessen. � (S.L.)

VÁROSFÓRUM
Március 9-én rendezték meg a telepü-

lés hagyományos tavaszi Városfórumát a 
Móra Ferenc Művelődési Házban. A ko-
rábbi éveknek megfelelően most is Fa-
zekas László polgármester bevezető gon-
dolataival indult a program. Elsőként az 
elkészült költségvetés összefüggéseiről, 
paramétereiről beszélt a város első embe-
re. Mint azt kiemelte, idén közel 2 milli-
árd forintból gazdálkodhat a város, ez az 
összeg alapvetően biztosítja a város intéz-
ményeinek és szolgáltatásainak a stabil 
és megbízható működtetését, jut belőle 
fejlesztésre is, melyekből a nagyobb pro-
jektek uniós pályázati pénzek segítségével 
készülhetnek el. Ezek többsége 2008-as 
történet, igaz van köztük olyan is, amely-
nek a befejezése erre az évre esik majd. 
Ilyen volt a szennyvíztisztító bővítése – ez 
már elkészült –, illetve az Újtelepi Óvoda 
építése, ez várhatóan augusztusra ké-
szül el. A harmadik nagyobb beruházása 
a városnak, a sportpálya építése önerős, 
így kölcsönből épült. Ennek a nagy része 
már kész, kisebb munkafázisok marad-
tak 2009-re. Emellett a Rákóczi utca és a 
Koltói Anna utca is egységes aszfaltburko-
latot kapott mintegy 15 millió forintból. 
2009-ben előreláthatóan 500 millió 50 

ezer forintot tud fejlesztésekre fordítani a 
város. Ebből közel 82 millió forintot még 
a szennyvíztisztító beruházás részére kell 
kifizetnie a városnak, az Újtelepi Óvodára 
összesen 237 millió 937 ezer forint jut, 
melyből közel 25 millió forintot kell a te-
lepülésnek önerőből finanszíroznia. Terv-
ben van a bölcsőde bővítése is pályázati 
úton, ide viszont közel 10 millió forint 
önerőre lesz szükség nyertes projekt ese-
tén. Így a látszólag komoly összeg nagyon 
sok fontos feladat megoldására egyálta-
lán nem elegendő. Említést tett arról is 
Fazekas László, hogy a Lidl is érdeklődik 
Albertirsa iránt, már 4 ingatlant felvásá-
rolt a projekt megvalósításához. Beszélt 
arról is a város polgármestere, hogy a 
Szentmártoni úton, a 4-es út túloldalán 
egy vállalkozó sertéstelepet kíván létesí-
teni, a volt major épületben. A tervek sze-
rint 18 ezer sertést kívánnak tartani ezen 
a területen. A telep engedélyezése három 
lépésben készülhet, természetesen lakos-
sági fórumot is szerveznek majd a kérdés-
ben, ha az aktuálissá válik. 8 munkahe-
lyet teremthet ez a beruházás. A fürdővel 
kapcsolatban jelezte a város első embere, 
hogy a testület egy pályázati kiírást kíván 
készíteni a fürdő és környéke hasznosítá-

sával kapcsolatban. Ez a tavasszal várha-
tó. Utolsóként az elkerülő út építéséről 
beszélt Fazekas László, itt egyelőre az út 
tervezése kezdődött el. Az utat önerőből 
persze nem tudják megépíteni, de egy 
esetleges pályázat esetén lehetőség nyílik 
a tervek segítségével a probléma leggyor-
sabb rendezésére.

A bevezetőt követően elsőként Kovács 
Lászlóné kért szót, aki a város gyógyszer-
tári helyzetéről beszélt. Mint mondta, 
nagy öröm, hogy a 4. patika megépült, 
de elkeserítő számára az, hogy ez nem az 
Újtelepen létesült. Mindezt azért emelte 
ki a felszólaló, mivel, mint mondta, tu-
domása szerint Újtelepen is felajánlottak 
ingatlant egy leendő patika részére. Ezt 
az Önkormányzat arra hivatkozva uta-
sította el, hogy a környezetében italbolt 
található, ezzel szemben a most megnyílt 
gyógyszertár közelében is van italbolt. Azt 
is kérte a várostól, hogy oldják meg a tele-
pülésen az éjszakai ügyeletet is. Az egyik 
felszólaló arra kérte a város vezetését, 
hogy a Pacsirta utcában is megépülhes-
sen a csatorna, emellett az egyre nagyobb 
mértékű illegális szemetelésre is felhívta 
a figyelmet. 

Fazekas László válaszában jelezte, hogy 
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az Újtelepen nem tud a fentebb említett 
felajánlásról, de ha valaki tényleg így gon-
dolja, szívesen látják az önkormányzat-
nál. Az ügyelettel kapcsolatban jeleztük 
már az Albertirsai Híradóban – mondta 
Fazekas László –, hogy hogyan változik a 
jelenlegi rendszer. Az éjszakai gyógyszer-
tári ügyelettel kapcsolatban jelezte a város 
vezetője, hogy ekkora népességre a közel
jövőben nem várható az, hogy éjszakai 
ügyeletet szervezzenek. A másik felszó-
lalás kapcsán a polgármester elmondta, 
hogy ahhoz, hogy az illegális szemétlera-
kást megfékezzék, szükség van a lakosok 
odafigyelésére, esetleg bejelentésére is. 
Kürti Iván a Vasvári utca rendbetételét 
kérte újra, és jelezte, hogy ha murva borí-
tást kap az utca, ha lehet egy kicsit szilár-
dabb anyag legyen, hogy ne sárban járnak 
az ott élők. Egy másik felszólaló arra kért 
választ, hogy van-e lehetőség a Pesti úton 
a Profitól kifelé lévő szakaszon gyalogjár-
da építésére. Elter János önkormányzati 
képviselő is szót kért a fórumon, reagálva 
Kovács Lászlóné felvetésére. Mint mond-
ta, ő annak idején felajánlotta az újtelepi 
telkét orvosi rendelő vagy gyógyszertár 
céljaira. Akkor arra Fazekas László azt 
válaszolta, hogy az italbolt közelsége és a 
védőtávolság hiánya miatt erre nincs mód 
és lehetőség. Mint azt Elter János hangsú-
lyozta, sajnos nem ez az első eset, hogy a 
város első embere memóriája szelektíven 
kezeli a történteket. Erre Fazekas László 
így reagált: „Hát akkor egy memória gya-
korlat, Elter úr, kérem..., hát elhangzott 
– most már emlékszem –, de nem az volt 
a fő hangsúly akkor, hogy mennyire van 
a sarki kocsma, hanem én azt válaszol-
tam, hogy önkormányzati beruházásban 
a beruházás egész biztos, hogy nem kép-

zelhető el, mert arra nincs tehetségünk.” 
A korábbi járdaépítési felvetésre jelezte 
Fazekas László, hogy a lakossági járdaépí-
tési akció keretében lát lehetőséget arra, 
hogy a Pesti úti járda megépülhessen, 
ha a lakók is vállalják a rájuk háruló fel-
adatot és költségeket. Erre idén 2 millió 
forint van elkülönítve a költségvetésben. 
Janik Zoltán felszólalásában elsősorban 
azt kérte számon a városon, hogy a für-
dő szinten tartására miért nem tervezett 
nagyobb összeget. Jegyző asszonytól arra 
kért választ a felszólaló, hogy a szennyvíz-
iszapot miért szállíttatja el a város 7800 
forintért köbméterenként, amikor egy 
korábbi szerződés értelmében a már sokat 
emlegetett vállalkozónak 30 évig fogadnia 
kellene az iszapot? A szennyvíztisztítóval 
kapcsolatban hiányos a műszaki engedé-
lyezés, ezt mikor kívánják rendezni? Arra 
is választ kért a felszólaló, hogy a piac 
parkolójának van-e használatba vételi en-
gedélye, hiszen ott sem készült el az olaj-
fogó műtárgy? Fazekas László válaszában 
jelezte, hogy rengeteg olyan faladata van a 
városnak, amit szeretne elvégezni, és saj-
nálatos módon egyelőre nincs rá forrásuk. 
A fürdőről egyébként jelen pillanatban 
egyeztet a város vezetése, április elejére 
tud konkrétumot mondani. A használatba 
vételi eljárással kapcsolatban jelezte, hogy 
semmilyen baj nem történt, de mint azt 
már korábban is jelezte, egy erősebb szi-
vattyút kell vásárolniuk. Ez az összeg vi-
szont benne van a pályázati úton elnyert 
keretben. Jegyző asszony a feltett kérdésre 
elmondta, hogy ezt a szerződést már több-
ször vizsgálta a Jogi, Ügyrendi Bizottság, a 
testület, értelmét nem látták annak, hogy 
a kérdést jogi útra tereljék.

(S.L.)

FIGYELEM! ÓVODAI BEÍRATÁS
Értesítem a kedves szülőket, hogy a 

2009/2010-es nevelési évre a 3-6 éves gyer-
mekek óvodai beíratása 2009. április 15-
24-ig, 8-14 óráig lesz a Napsugár Óvodában 
(Pesti út 29.). Azokat a gyermekeket kell eb-
ben az időpontban itt beíratni, akik a 2009. 
szeptemberétől kezdődő és 2010. májussal 
záródó időszakban szeretnék elkezdeni az 
óvodába járást valamelyik önkormányzati 
fenntartású óvodában. Ezek a következők: 
Napsugár Óvoda, Pesti út 29. ; Mazsola 
Óvoda, Dózsa Gy. út 11.; Gyöngyszem Óvo-
da, Luther u. 8.; Nyitnikék Óvoda, Baba utca 
1. illetve majd Újtelepi Óvoda, Ady Endre u.

A beíratáshoz szükséges elhozni a be-

íratandó gyermeket, annak születési anya-
könyvi kivonatát és lakcímigazoló kártyá-
ját, illetve a dolgozó szülők munkáltatói 
igazolását. Az óvodába járást az a gyermek 
kezdheti majd meg, aki felvételre kerül és a 
felvétel időpontjáig óvodaéretté válik. Óvo-
daérett a gyermek, ha szobatiszta, képes 
önállóan enni, elfogad ételt mástól, el tudja 
mondani az igényeit, tud kommunikálni az 
óvónővel, betöltötte a harmadik életévét. 
A gyermeknek nem a beíratásig, hanem a 
tényleges óvodai élet megkezdéséig kell 
óvodaéretté válnia! Óvodába járni csak öt-
éves kortól kötelező.

Pjeczka Pálné óvodavezető

Tavaszi nagytakarítás
Idén március huszonnyolcadikán, 

szombaton rendeztük meg közterülete-
ink immáron hagyományosnak mond-
ható tavaszi takarítását.

Az időpontról a szervezés kellős kö-
zepén derült ki, hogy munkanap. Ekkor 
már nem tartottuk célszerűnek a módo-
sítását. Ezt a körülményt is figyelembe 
véve, kifejezetten jónak értékelhető, 
hogy közel százötvenen gyűjtöttük mű-
anyag zsákokba az utak mentén, árkok 
partján felhalmozódott szemetet.

Sajnos, a megcélzott útvonalakon 
a „szokásos” állapot fogadta a serény-
kedőket. Megdöbbentő, hogy egyesek 
mennyire felelőtlenül bánnak környe-
zetünkkel – hányféle, s milyen mennyi-
ségű hulladékot hagynak maguk után. 
Így igazán nem meglepő, hogy összesen 
kettőszáznegyven zsák szemetet gyűj-
töttünk össze egy délelőtt alatt.

Minden lelkes takarítónak megköszö-
nöm a munkáját, a Magyarok Nagyas�-
szonya Római Katolikus Általános Is-
kolának, a Tessedik Sámuel Általános 
Iskolának, valamint az IRMÁK Kht-nak 
pedig a nagyszerű és önzetlen szervezést.

Fazekas László

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Mint minden évben, idén is pályázható a 
háromhetes franciaországi testvérvárosi 
nyelvgyakorlás, melyre várhatóan 2009. 
július végén, augusztus elején kerül sor. 

A pályázatnak tartalmaznia kell: 
- bemutatkozás

- pályázati feltételek meglétének indoklása
- a pályázat beadásának célja

A pályázat elbírálása során a jelentkezők 
nyelvi szintfelmérő teszten veszek részt!

A pályázat feltételei:
- 18. életév betöltése
- albertirsai lakhely

- középszintű francia nyelvtudás
- közéletben való részvétel (pl: francia 

vendégek rendszeres fogadása)
- magas fokú önállóság és kommunikációs 

készség
A pályázat leadásának határideje:

2009. 04. 17.
Az eredményről a pályázókat levélben 

értesítjük.
Bővebb felvilágosítás illetve 

a pályázat leadása:
Személyesen: 

Albertirsa Város Önkormányzata (Titkárság) 
vagy Albertirsai Testvérvárosi Csoport
E-mail: albertirsa.twinning@gmail.com

Fax: 53/571124; Tel.: 70/5355829
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Szemezgetés Albertirsa kincset érő gyöngyszemeiből

A félévszázados érettségi találkozóra ké-
szülve, egyik gimnáziumi osztálytársam 
(dr. Szeleczky Zoltán) telefonon felhívott 
és meglepődve mondta, nem jutott tu-
domására, hogy Budapestről Albertirsára 
költöztünk. Elmondása szerint az 1700-as 
években élt Albertin báró Szeleczky Már-

ton földbirtokos, aki telket adományozott 
az evangélikus egyháznak, szőlőt telepí-
tett és egy fát ültettek emlékére. Segítsé-
gemet kérte néhány forrásanyag beszer-
zéséhez, a családi kutatáshoz.

Volt osztálytársam nem könnyű felada-
tot szabott magának. Én már 1970. óta 
foglalkozom a családom kutatásával. Ez 
igen aprólékos munka, sokat kell kutat-
ni azokból az anyagokból, amelyek a két 
világháborút követve megmaradtak, vala-
mint azokban, amelyeket a szocialista re-
zsim nem tüntetett el, nem semmisített 
meg. A trianoni békediktátum alapján 
Magyarország területéből kihasított terü-
leteken pedig nehézségekbe ütköztetik a 
hivatalos, és eredeti okmányok kézbe adá-
sát. Akik ősi nemességgel bírnak, és vitéz 
őseik ismeretlen országban, vagy itthon 
nyugszanak, csak ellenségek lehetnek, 
megkülönböztetett személyek. Az érett-
ségi találkozó délutánján, az osztályfőnök 
betegsége miatt, az őt képviselő volt orosz 
szakos tanárnő volt a díszvendég. Névsor-
olvasás során (50% jelenlét és 50% teme-

tő megosztási arányban) a jelen voltak 
röviden elmondták az addigi élettörténe-
tüket. A névsorban hozzám érve a rövidre 
szabott beszámoló után megkérdeztem, 
hogy a tanárnő milyen piros tintával vagy 
ceruzával írt betűjelet lát az osztálynapló-
ban a nevem előtt? Csodálkozott a kérdé-
sen és mondta, hogy ezt nem érti, de nagy 
„E” betűt lát. Biztos vagyok benne, hogy a 
mostani tájékoztatót olvasók közül sokan 
nem tudják, hogy a Rákosi-érában milyen 
betűjeleket kellett írni a tanulók neve elé, 
amely a származásra utalt. Ezt majd egy 
későbbi tájékoztatóban megírom. 

Most visszatérek az eredeti „kincs-té-
mára”. Véletlen módon, telefonon össze-
találkoztam a Polgármesteri Hivatalban 
dolgozó Lehoczky Pálnéval. Kimerítő tá-
jékoztatást kaptam tőle, majd elolvastam 
Hídvégi Lajos: „Pusztabokrok” II. kötetet 
és Szántó József: „Albertirsa képes kró-
nikája” című helytörténeti olvasmányt, 
amelyek alapján elkezdhettem a kutató 
körutamat. A gimnáziumi osztálytársam 
nevében is köszönetet mondok a rendkí-
vüli és jóindulatú segítségéért. 

Az Alberti Evangélikus Egyházközség 
irattárában megtaláltam az 1721-ben 
megkezdett „Matricula”-t (Anyakönyv), 
amelyből kimásolva megkaptam a szlo-
vák-tót nyelvű ajándékozó iratot báró 
Szeleczky Márton eredeti aláírásával. 
(Célszerű lenne magyar nyelvre lefordít-
tatni és így őrizni az örökséget.)

A gróf Szapáry-családhoz hasonlóan a 
báró Szeleczky-család is élt a Bajcsy-Zsi-
linszky úton felépített Kiskastélyban (Ró-
mai katolikus temetővel szemben) és a 

Nagykastélyban (a Bajcsy-Zs. úton, a Pesti 
úthoz közeli, ma teljesen romos épület-
ben). Utóbbi épületet 1711-ben újjáépítet-
ték, de 1801-ben eladták.

Báró Szeleczky Márton rokona (a maj-
dani családkutató kiderítheti a rokonsági 
fokot), Szeleczky Ernő által lakott lakó-
ház jelenleg is az eredeti formában talál-
ható a Pesti út 89. szám alatti telken.

Az udvaron belül nyári lakot, házrészt 
is építettek ólakkal, amely előtt műem-
léknek nevezhető, kút található. Az épület 
jelenlegi állapotát bizonyítja az idő vasfo-
ga és a fenntartás hiánya.

A báró Tokaj borvidékről szőlő ala-
nyokat hozatott, melyekkel betelepítette 
a jelenlegi EGE-től az Alberti benzin-
kútig terjedt földterületet, és elnevezte 
„TOKAJKA”-nak. Az említett földterü-
letnek ma már teljesen megváltozott 
a hasznosítási feladata. Természetesen 
maradtak kisebb-nagyobb parcellák sző-
lőművelésre, amelyek a földtulajdonok 
elvételét követően csereingatlanként 
szolgáltak. Az 1700-as években telepített 

híres tokaji szőlő ma már nem létezik. A 
báró által telepített szőlőterület csak jó 
megközelítéssel határolható be.

A szőlőtelepítésen kívül nagy jelentő-
séggel bírt, hogy „serfőzőházat” is épített. 
A sör előállításának éves mennyisége je-
lentős lehetett. Az eredeti épület a Bicskei 

Nagykastély

Kiskastély

Serfőzőház udvar

Serfőzőház kívülről

Kút
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utcán megtalálható. Jelenleg lakott, de 
rettenetesen lepusztult állapotú.

A báró, Albertire települése után, a 
Gerje menti Marasztyi réten építette fel 

az első fából-sárból épített templomot. 
Az 1763. június 23-i földrengés a környék 
lakóházait és a templomot ledöntötte. A 
volt templom helyét (jelenleg a Hunyadi 
és a Huszár utca sarka közelében) fém-
kereszt jelöli. A volt templom helye kissé 
kiemelkedik a jelenlegi terepből, tájékoz-
tatás szerint még sírok is lehetnek a föld 
alatt. A templom (kripta) utáni földterü-

letet (a jelenlegi Szoborpark és az evan-
gélikus templom) Szeleczky birtok volt. 
Ezt a keskeny sávú területet a földesúr, 
ajándékként átadta az egyháznak, hogy 
ott templomot építsenek, melyhez téglát 
is adományozott. 

A gimnáziumi osztálytársam említet-
te, hogy tudomása szerint emlékként 
egy fát ültettek a báróra emlékezve. Idős 
alberti lakosok és Szántó Józsefné (sajnos 
a férje, „Albertirsa képes krónikája” írója 
meghalt) szerint a Szeleczky-fa látható az 
evangélikus templommal szembeni Szo-
borparkban, természetvédetté nyilvánítva.

Az Albertin maradt Szeleczkyek a 
Bajcsy-Zs. utcai római katolikus temető-
ben kápolnát építettek. A megrongálásá-
ról és a lebontásáról egyik helytörténeti 
tanulmány sem tesz említést. Helyét fém-
kereszt jelzi, és a kápolnához tartozó cin-
teremben (temetőkertben) egy Szeleczky 
családi sír található épségben. A bemuta-
tott sír mellett a Szeleczky unokák (Alb-
recht-család) sírja fedezhető fel.

A szemezgetés lehetne szélesebb tartal-
mú is, mert a bemutatottakon kívül még 
több fényképet is tudtam készíteni, és a 
korábbi helytörténeti képes kiadványok-

ból képeket kimásolni. Gyűjtsük továbbra 
is a gyöngyszemeket, és ami a legfonto-
sabb, hogy őrizzük is meg azokat!

A műemlékké nyilváníttatást – amíg 
nem késő – célszerű lenne megkérni!

Szentjóby Szabó Andor

A Zsolnay-féle elefántcsont porcelán története
Ezt a cikket 2006. márciusában ír­

tam, és most szeretném kiegészíteni 
olyan adatokkal, amik a cikkből akkor 
kimaradtak. Nem is adnék más címet, 
íme a folytatás. 

A Zsolnay porcelángyár országunk 
egyik legpatinásabb üzeme, ahonnan 
több mint másfél évszázada kerülnek 
ki szebbnél szebb edények, dísztárgyak. 
Az üzem felvirágoztatása Zsolnay Vil-
mos nevéhez fűződik, akit a mai napig 
a legnagyobb magyar fazekasként emle-
getnek. Az eredetileg agyag edények ké-
szítésére szánt gyár magját az édesapja 
alapította 1853-ban, és hamarosan Ig-
nác fiára íratta. Az álmodozó természe-
tű fiú azonban nem váltotta be a hozzá 
fűzött reményeket, nem volt alkalmas a 
nagyon is gyakorlatias feladatra. Ezért 
1864-ben öccse, Vilmos vette kézbe a 
gyár vezetését. Ő évekig Bécsben tanult 
kereskedelmet, de benne is szunnyadt jó 

adag művészi hajlam, és belemerült a fa-
zekas mesterség rejtelmeibe. Azon felül, 
hogy a szakma minden csínját-bínját 
megtanulta, maga kísérletezett a pécsi 
és környékbeli agyagfajtákkal, majd jó 
üzleti érzékkel felvásárolta a legjobb le-
lőhelyeket. Fáradozása nem volt hiába-
való, az 1878-as párizsi világkiállításon 
teljesen új termékkel állt elő, az elefánt-
csont színű porcelánfajansszal. Az általa 
kidolgozott eljárással elnyerte a világki-
állítás nagy aranyérmét és a francia Be-
csületrendet is. Néhány évvel később is-
mét bővítette vállalkozását, kályhagyárat 
alapított, és megvalósította másik nagy 
álmát, az épületdíszítő kerámiák gyártá-
sát. A fagyálló színes hőcserép egyedül-
álló terméke lett a gyárnak, és számos 
magyarországi épület fő ékességévé vált. 
A Mátyás templom és a Parlament is kö-
zöttük említendő. Watha Vince vegyész 
segítségével különleges mázat kezdett 

használni díszedényein. A fémes csillo-
gású mázfajtát rubin színe miatt eozin-
nak nevezték el a görög „eos”, azaz haj-
nal szó után. Nemsokára ennek a zöld, 
kék és egyéb színekben játszó változatát 
is kikísérletezték, és az 1886-os millen-
niumi kiállításon már az eozin volt a fő 
attrakció. Ekkor már két lánya, Teréz 
és Júlia is aktívan részt vett a tervező 
munkában. A népi motívumoktól foko-
zatosan eljutottak a perzsa, majd a japán 
stílusvilágig. A gyár családi vállalkozás-
ként működött, a kereskedelmet Vilmos 
fia, Miklós irányította, a művészeti veze-
tő pedig Júlia férje, Sikovski Tádé, krak-
kói születésű építész lett. Mindannyiuk 
tehetségének, és Zsolnay a kor techni-
kai akadályait is leküzdeni képes haladó 
szellemének köszönhetően, a néhány 
embert foglalkoztató manufaktúrából 
világhírű gyár született.

� Koskáné

Szeleczky sír

Kriptára emlékeztető fémkereszt

Szeleczky fa
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K U LT Ú R A

KÖSZÖNJÜK
Ezúton szeretnénk megköszönni 

mindazok segítségét, akik emléktár-
gyaikkal hozzájárultak az „Aranybánya 
lelketekben...” című oktatástörténeti 
kiállítás megvalósításához. A kiállítás 
2009. április 16. és május 28. között 
tekinthető meg a Tessedik Sámuel Ál-
talános Iskola Győzelem utcai épületé-
nek előterében. Mindenkit szeretettel 
várunk!

(Az iskola vezetősége és 
a kiállítás szervezői)

70 éve a művészetért
Különlegesen mozgalmas és tartal-

mas időszaknak bizonyult városunk 

egyik legmeghatározóbb képzőművész-
ének, Rónai-Pjéczka Mátyásnak az el-
múlt néhány hét. Nemcsak azért, mert 
egy kerek évfordulóhoz érkezett, hanem 
azért is, mert a város a munkásságát 
„Albertirsáért” kitüntetéssel ismerte el, 
amelyhez kapcsolódóan egy nagyszabású 
és átfogó kiállítást is rendezett a képeiből 
a Móra Ferenc Művelődési Ház galériájá-
ban. Március 15-én a városi ünnepségen 
vehette át Albertirsa egyik legjelentősebb 
elismerését. A díjra való érdemet ezekkel 
a szavakkal indokolták: „Rónai-Pjéczka 
Mátyás 1939. február 1-jén született Ceg-
léden. Irsai Alapfokú tanulmányai után 
Nagykőrösre került Tanítóképző Szak-
középiskolába, ahol 1957-ben végzett. 

Ezt követően az irsai Petőfi Sándor Ál-
talános Iskolában helyezkedett el tanító-

ként. Munka mellett tanulva 
rajztanári diplomát szerzett 
a Szegedi Tanárképző Fő-
iskolán. Több mint 30 éven 
keresztül vezetett rajzszak-
kört – sikereik országos és 
nemzetközi pályázatokon 
való eredményes részvétel-
ben mutatkoztak meg. A 
mindennapi oktató – nevelő 
munka mellett mindig al-
kotó ember maradt. Rend-
szeresen részt vett a Nagy 
István csoport kiállításain, 

Budapesten és külföld-
ön egyaránt, kezdetben 
grafikáival, majd fest-
ményeivel is. A város 
kulturális életét majd 
40 éve kiállítások szer-
vezésével, logók, tab-
lók, kiadványok grafikai 
terveivel segíti. A mai 
napig tanít a katolikus 
iskolában. Önzetlen, se-
gítőkész, viselkedéskul-
túrája, embertársaihoz 
való viszonya példa-
mutató. Bármilyen ké-
réssel fordulnak hozzá, Albertirsára nem 
sajnál időt, fáradozást, anyagi ráfordítást. 

Összefogás és önzetlen segítség!

Mint arról bizonyára sokan értesültek 
a városban, néhány héttel ezelőtt egy 
szerencsétlen tűz következtében a Feke-
te család szinte mindenét elvesztette. A 
város és a Szlovák Nemzetiségi Önkor-
mányzat a tragédiát követően azonnal 

a család segítségére sietett 
és egy kisebb anyagi tá-
mogatással megpróbálták 
legalább a legnehezebb 
időszak átvészelését segí-
teni. A Gerje-Party Fúvós-
egylet ezt követően döntött 
úgy, hogy egy jótékonysági 
koncerttel próbálnak egy 
kisebb összeget össze-
gyűjteni a család számára, 
támogatva ezzel lakásuk 
újjáépítését. A koncert-

re a Móra Ferenc Művelődési Házban 
került sor március 7-én. A rendkívül 
nívós zenei produkciónak köszönhető-
en 240.000 forint gyűlt össze a műsor 
végére, melyet a szervezők át is adtak a 
Fekete családnak.� S.L.

52 éves pedagógiai és művészeti munkája, 
példamutatása kimagaslik azon tevékeny-
ségek közül, melyet polgáraink tesznek a 
városért, Albertirsáért.”

Persze az igazi művész nem a protokol-
láris ünnepségen, hanem a március 21-én 
rendezett tárlaton mutatkozott be. Itt egy 
átfogó és rendkívül kifejező keresztmet-
szetet adott alkotói munkásságából. A tár-
latot Major Judit alpolgármester asszony 
nyitotta meg. Mint azt bevezető gondo-
lataiban hangsúlyozta, az alkotó pályája 
egy jól áttekinthető, tiszta ív. 1951-ben 
indult, amikor is a még 12 éves alkotó 
egy rajza megjelent egy kiadványban. Ezt 
a tanulás és tudásszerzés évei követték, 

szoros alkotói tevékenységgel egybefon-
va. Munkáit íves vonalak jellemzik, igazi 
„képírások”, melyből az ősök tisztelete, 
a paraszti munka becsülete sugárzik fe-
lénk. Története tiszta, átható, így tudjuk, 
látjuk, hogy honnan indult és hová tart, 
képeinek mögöttes története rengeteg 
pluszt adhat azoknak, akik mélységében 
szemlélik munkáit.� S.L.
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K Ö Z É L E T

Ünnepi megemlékezés a 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc 161. évfordulóján

A hagyományoknak megfelelően idén 
is az irsai római katolikus temetőben 
kezdődött el a 1848-49. forradalom és 
szabadságharc hőseire való emlékezés. 
Tassy-Betz László honvédőrnagy sírjá-
nál Apró Dóra Petőfi Sándor: 1848 című 

versével idézte fel a kor szellemét, majd 
Túri Krisztina, az Irsai Evangélikus kö-
zösség segédlelkésze mesélt a szabadság-
harc irsai hősének, Tassy-Betz Lászlónak 
az életéről. János apostol 4. levelének a 
„szeretettel és félelemmel” foglalkozó 
gondolataitól elindulva, Damjanich János 
kivégzése előtt mondott imáján át világí-
tott rá Túri Krisztina a 48-as hősök lelki 
nagyságára. A megemlékezést követően 
a szabadságharc hős honvédőrnagyának 
leszármazottai, Dr. Czinege Imre ország-
gyűlési képviselő és az önkormányzat ne-
vében Elter János és Lebanov József kép-
viselők megkoszorúzták a sírt.

Az ünnepi megemlékezés-sorozat az Al-
berti Evangélikus Templomban folytató-
dott istentisztelettel, majd a Hősök kert-
jébe gyűltek össze az emlékezni vágyók. A 
városi ünnepség a Himnusz eléneklésével 
indult, melyet a Művészeti Iskola zeneka-
ra kísért az Albertirsai Daloskör előadá-
sával. Az ünnepi műsort idén a Magyarok 
Nagyasszonya Római Katolikus Általános 
Iskola diákjai adták elő. A élő gitárkíséret-
tel és zenei elemekkel is kísért előadást 

„Csak akkor születtek nagy dolgok, 
Ha bátrak voltak, akik mertek.” (Ady Endre)

Március 15. a Tessedikben
Március 15. – a magyar szabadságharc 

napja. Petőfi, Jókai, a márciusi ifjak, 12 
pont. Hősökké vált szereplőit, megkövese-
dett történéseit mindenki ismeri. De ho-
gyan élték meg ezt a forradalmat a fiatal, 
életük hajnalán tartó, mégis hazájukért 
harcba készülő ifjak? Az édesanyák, akik 
gyermekeiktől elszakítva imádkoztak azért, 
hogy fiuk épségben hazatérjen? A forrada-
lom ezen oldalát kevésbé ismerjük...

Az idei tanévben Siposné Májer Tünde 
tanárnő a fenti koncepció alapján mutat-
ta be, hogyan kezdődött, hogyan zajlott a 
szabadságharc története a nép körében? A 
forradalom kitörése után, huszárcsapatok 
járták az országot, hogy újonc katonákat 
verbuváljanak. A rendkívül színvonalas 
műsor az 1848-as dalok és katonadalok 
köré épült, melyek a toborzást mutatták be 
rendkívül hatásos módon. A dalok nagysze-
rű összeválogatása és egymásutánja észre-
vétlenül vitte előre a cselekményt, miként 
lesz ifjúból honvédő katona. A népdalok 
mellett táncbetétekkel előadott műsor oly-
annyira elsöprő sikert aratott, hogy a né-
zőtéren ülő gyerekek, kollégák, többször 
visszatapsolták a szereplőket. Az előadás 

tetőpontja, kétségtelenül szívszorító pil-
lanata, a 20 éves katonákat elsirató ének 
volt, akik hazájuk szabadságáért áldozták 
életüket. A megemlékezés unikum része 
volt továbbá egy 14 szalagból álló, hatal-
mas rúd köré összefont piros-fehér-zöld 

színű trikolór, amit a gyerekek a színpadon 
tánclépésekkel fontak eggyé. Ez jelképezte 
hazánk és a nemzet összetartozását. A mű-
sor bravúrjához a magabiztosan felkészí-
tett, szerepüket teljes komolysággal előadó 
gyerekek oroszlánrésszel járultak hozzá. 
Ilyen méltó, újszerű és megindító megem-
lékezés kapcsán iskolánk nevében köszönet 
és elismerés illeti a felkészítő tanár lelkes 
munkáját, és a szereplő diákjainkat egy-
aránt.� Apró Dóra

Balogh Szilvia, Gutai Pálné és Víg Ildikó 
állította össze és koreografálta. A műsort 
követően Dr. Czinege Imre országgyűlé-
si képviselő mondott beszédet, felidézve 
a forradalom eseményeit. Beszédében az 
összefogásra, a konstruktív együttgondol-
kodás jelentőségére utalt, példaként állít-
va a 48-as időszakot a ma politikusai elé. 

A beszéd után az Albertirsai Daloskör 
előadása következett, ők egy 48-as dalcso-
korral színesítették a műsort, majd az ez 
évi „Albertirsáért”, „Az év sportolója” és 
az „Albertirsa Város Sportjáért” kitünte-
tések átadása következett. „Albertirsáért” 
kitüntetésben idén Rónai-Pjéczka Má-
tyást részesítette a település önkormány-
zata, „Az év sportolója” Olteán Csongor 
lett, míg az „Albertirsa Város Sportjáért” 
kitüntetést Szabóné Fekete Emília vehet-
te át. Az ünnepség végén a város nevében 
Fazekas László polgármester, Major Ju-
dit és Jászberényi Tamás alpolgármeste-

rek, valamint Dr.  Czinege Imre ország-
gyűlési képviselő koszorúzott, Albertirsa 
felnőtt lakossága nevében Lehoczky Ju-
dit főiskolai hallgató, Albertirsa Ifjúsága 
nevében pedig Balázs Judit helyezték el 
a megemlékezés koszorúját. Az Alberti 
Evangélikus Egyházközség nevében kü-
lön koszorút helyezett el a ’48-as emlék-
műnél Szmolár Attila lelkész és Farkas 
László.

S.L.
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A K T U Á L I S

PURUCZKY MÁRIA (BENIGNA NŐVÉR)
Jelen írásomban egy volt apáca rajztanár-

nő helybeli munkásságával és iskolai tevé-
kenységével szeretném megismertetni az 
olvasókat. Cikkem megírásához személyes 
motiváció is párosult, mivel édesapám is 
Mária néni tanítványai közé tartozott.

Puruczky Mária (rendbeli neve: Benig­
na nővér) 1909. december 3-án született 
Magyarország egyik legdélebbi csücské-
ben, Mitrovicán (magyar neve: Szávaszent
demeter – az ortodoxok védőszentje volt 
Szent Demeter, az ő tiszteletére építették 
a várost). A Szent Domonkos nővérek kő-
szegi tanítóképzőjében végzett 1933. júni-
us 21-én. Ezután 1937-ben felvételt nyert 
a Képzőművészeti Akadémiára, ahol rajz-
tanári diplomát szerzett. Tanára Krocsák 
Emil volt, aki a főiskolán tanított. Idéznék 
pár sort a felvétetett jegyzőkönyvből: „Az 
Országos Magyar Királyi Rajztanári Bi-
zottság 1943. június 18-án 
Horthy Miklós kormányzó 
úr 75. születésnapján tar-
tott ülést a könyvtárterem-
ben és felhívják a figyelmet 
arra, hogy a búcsúzó rajzta-
nárok okleveleinek átadása 
a Főiskolán június 25-én 
szűk körű évzáró gyűlés ke-
retében kerül sorra.”

A gyakorló rajztanár a 
domonkos rend feloszla-
tása után az 1950-es évek 

elején érkezett a 
frissen egyesült 
Albertirsára, ahol 
tehetségével, rajztu-
dásával sok fiatalnak 
adott inspirációt. 
Szívesen rajzoltak, 
festettek óráin a ta-
nulók, s még azon 
felül is: délutánon-
ként rajz- és kézi-
munka szakkört 
vezetett lakásán, 
ahová szívesen jártak a tehetségesebb, ér-
deklődőbb tanítványok. Meg kell jegyeznem, 
hogy egykori tanítványa, a Munkácsy-díjas 
festőművész, Bráda Tibor, bármerre állít is 
ki, minden megnyitón megemlíti Mária né-
nit, mint felfedezőjét. Beszélgettem egykori 
tanítványaival, akik szeretettel emlékeznek 

rá és felejthetetlen óráira. 
Foglalkozásain hagyta ki-
bontakozni az egyéni tehet-
séget, végtelen türelemmel 
és alázattal tanított. Puszta 
megjelenése szelídséget su-
gárzott, ugyanakkor tekin-
télyt is parancsolt. Óráin 
a leány tanulókat kímélte, 
ez valószínűleg apáca ne-
veltetéséből fakadhatott, 
a rakoncátlan fiúkat lágy 
körmössel fegyelmezte, de 

azt is méltósággal tette. Sok öregdiák őrzi 
emlékkönyvében míves rajzait, útravalóit, 
amelyeket iniciálékkal díszített. Lakóhelyén 
és környékén szívesen rajzolt, festett termé-
szeti képeket és gyermekportrét is (egyet 
mellékelek írásomhoz: Major Judit 5. osz-
tályos tanulóról, 1963-ból). Festett akvarel-
leket is, kollégáinak is adott belőlük.

Információim szerint Mária néni 
1967/68. táján távozhatott Albertirsáról, 
és férjhez ment Hámor Ferenchez, az ő 
családjáé volt a néhány éve még működő 
Rákóczi úti Hauer cukrászda Budapesten. 
Ezt a néhány sort egykori felfedezett diák-
jai, öregdiákok elmondása (M. Szegvári 
Erzsébet, Bráda Tibor) és személyes kuta-
tás alapján tudtam papírra vetni. Puruczky 
Mária, az egykor Benigna nővér, 1971/72-
ben hunyt el. Mária néni emlékét az öreg-
diákok szívükben őrzik.� Hodos Gábor

ÜNNEPÉLYES ALAPKŐLETÉTEL ÚJTELEPEN
Bár már gőzerővel folyik az építkezés az 

Újtelepi Óvodánál, a hivatalos alapkőletételre 
csak március 13-án került sor. A körzet kép-
viselői és a település vezetői mellett a Krea-
tív Kópévár, Albertirsa XXI. századi óvodája 
ünnepélyes alapkőletételére ellátogatott Dr. 
Czinege Imre, a körzet országgyűlési kép-
viselője, valamint a Közép-Magyarországi 
Regionális Fejlesztési Tanács képviseletében 
Dr. Steiner Pál is. A megjelenteket Fazekas 
László, Albertirsa polgármestere köszöntöt-
te, hangsúlyozva, hogy ennek az óvodának 
a megépülésével több álom is teljesül egy-
szerre. Egyrészt talán sikerül hosszú időre 
megoldani az óvodai férőhelyproblémát a 
településen, másrészt végre több évtized 
után megépülhet az Újtelep első közintéz-
ménye. A projekt az Európai Unió támoga-
tásával, az Európai Fejlesztési Alap finan-

szírozásával valósulhat meg. A beruházás 
összköltsége 235.977.271 forint, melyből 
210.977.271 forint vissza nem térítendő 
támogatás, a városnak mindössze a fennma-
radó 25 millió forintot kell finanszíroznia. 
Mint azt Fazekas László hangsúlyozta, még 
van esélye arra is a településnek, hogy egy 
nemrég kiírt bölcsődebővítési pályázaton 
is eredményesen szerepelhessen. Ha az is 

pozitív elbírálásban részesül, úgy több év-
tizedes problémára sikerül pontot tennie 
a településnek. Dr.  Steiner Pál elmondása 
alapján ez a pályázati forma a legnépszerűb-
bek közé tartozott, ami azt jelentette, hogy 
3-4-szeres túljelentkezés volt a projektre. 
Hogy Albertirsának ebben a versenyben si-
került nyernie, az mindenképpen azoknak 
a munkáját dicséri, akik ezt a nagyszerű 
pályázati anyagot elkészítették. Dr. Czinege 
Imre szerint egy nagyszerű álom vált az itt 
élőkben egyre határozottabb vággyá, ame-
lyet a közös munka és az összefogás ered-
ményeként valósággá sikerül alakítaniuk. 
Ez óriási és nagyszerű teljesítmény. A beszé-
deket követően Fazekas László, Dr. Steiner 
Pál és Dr. Czinege Imre közösen helyezte el 
az alapkő urnáját, benne a tervekkel, egy or-
szágos és egy helyi sajtókiadvánnyal.� /S.L./
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VAJON HOL TART A SPORTCENTRUM BERUHÁZÁS?
A híresztelés ellenére nem a Dolina Zöld 

Kör tevékenysége akadályozza a sportköz-
pont létesítményei hivatalos birtokbavé-
telét, hanem az elhúzódó időjárás, a ható-
sági előírások ellenőrzése és a közterületi 
parkolók, aszfaltos út hiánya. Meglátásunk 
szerint, ha eleve „közterületen” és nem 
„forgalomképes ingatlanon” történik a 
beruházás, már előbbre tartanánk. Ilyen 
esetben lehet hivatkozni a méltányolható 
„közérdekre”! Nyilvánvaló, az előírt köte-
lezettségeket a beruházó önkormányzat-
nak éppen úgy teljesítenie kell, mint az 
egyszerű állampolgároknak. Elgondolkod-
tató azonban, hogy néhány ember miért 
mindig a Dolina Kört hibáztatja minden 
felmerülő apró-cseprő részletkérdésben. 
Józan paraszti ésszel elgondolva  még 
csak az előidézője sem lehet egy civil szer-
vezet az ilyen jellegű  problémának, mint 
amik most jelentkeztek. Nos így próbálják 
a döntéshozók a saját közvetlen felelőssé-
güket megosztani és áthárítani a civilekre. 
Jó példa erre az a testületi ülés, amikor is 
a Dolina Kör a sportcentrum helyszínéül 
kiválasztott terület „problémás” voltá-
ra még időben rávilágított. Pedig akkor 

is és most is minden érintett pontosan 
tudta – már aki tudni akarta! –, hogy ter-
mészetvédelmi oltalom miatt szűkös a 
kiszemelt terület a Gerje patak mentén. 
Ez korlátozza a terület-felhasználási le-
hetőségeket. Környezetvédelmi észrevéte-
leinket, javaslatainkat meg sem hallották 
az illetékes döntéshozók. Ezért történt az, 
ami történt. Mára bizonyossá vált: a Gerje 
patak part élétől 46,3 méterre (az 50 mé-
teres védőtávolságon belül!) megépített 
„VASKERÍTÉS” mind építő anyagában, 
mind a helyszínét tekintve több mint 
aggályos. A „kétfunkciós” (telken belüli 
48+2 férőhelyes) parkoló-kosárlabdapálya 
környezetvédelmi hiányosságai pedig még 
további vizsgálat tárgyát képezik, az előbb 
említettel együtt. A vaskerítés ára – bár ez 
nem része a használatbavételi eljárásnak 
– véleményünk szerint akár aranyárban is 
mérhető! Emlékezzünk vissza: miközben 
testületünk a hitelintézet és a megfelelő 
kivitelező kiválasztásával foglalatoskodott, 
aközben röpke két hónap leforgása alatt 
közel 40%-kal emelkedett a vasanyagok 
ára. Tudomásunk szerint egy helyi vál-
lalkozás a vasanyag árából árengedményt 

és ingyenes helybe szállítást biztosított 
volna a Sportcentrum építkezéshez. Való 
igaz, ilyen kötelezettséget a közbeszer-
zési kiírásban kell kikötni, és a vállalásra 
szerződni kell mind a szállítóval, mind a 
kivitelezővel. Önkormányzatunk elmu-
lasztotta ezt a takarékossági lehetőséget 
kiaknázni a nagy kapkodásban. Sajnos az 
ilyen felesleges közpénz pocsékolás árát 
mindig a lakosság kénytelen megfizetni. 
Az állampolgár – ADÓS FIZESS! – egyet-
len jajszó nélkül fogja fizetni 15+2 évig 
(egészen 2023-ig!) a „kedvező kamatozá-
súnak” beharangozott „buboros-liboros” 
hitelt. Ezért az igen súlyossá vált helyzet 
miatt folytattunk le egy közös egyeztető 
megbeszélést az Alpolgármester úrral és a 
helyi sportolókkal február végén. Egyesü-
letünk az ASE szakosztályainak kérésére 
március 2-án írásban nyilatkozott arról, 
hogy függetlenül a folyamatban lévő eljá-
rásoktól: a „nem építési engedély köteles” 
sportlétesítmények (verseny labdarugó- 
és atlétikai pálya) használatát semmilyen 
módon nem fogja hátráltatni! Sem most, 
sem a jövőben. Egy ilyen tartalmú írás-
beli nyilatkozat aláírása esetére városunk 
Alpolgármestere önként felajánlotta le-
mondását képviselőségéről. A kérésnek 
megfelelő tartalommal a nyilatkozatot a 
Dolina Kör átadta az ASE illetékeseinek. 
Mi a magunk részéről eleget tettünk az 
ígéretünknek. Ezt követően egyesületünk 
ismét felajánlotta városunk vezetői szá-
mára a szakmai segítségét a környezet-
védelmi problémák rendezéséhez. Ezt a 
javaslatot három – általunk felkért – kép-
viselő közvetítette önkormányzatunk felé, 
melyre sajnos csak egy ultimátummal fel-
érő, közvetett viszontválasz érkezett. Úgy 
gondoljuk, kompromisszum készségünk 
ilyetén fogadtatása és elutasítása után 
véglegesen bezárultak a további tárgyalá-
si lehetőségek önkormányzatunkkal. Mi-
vel a „SPORTCENTRUM” I. üteme közel 
kétévi vajúdás után – edzőpálya nélkül! 
– elkészült, eljött az ideje, hogy a lakos-
ság birtokba vehesse és befejeződjön végre 
sportolóink „Canossa járása”. Üllő, illetve 
Tápiószőlős hozzánk képest megközelí-
tőleg a fele összegből épített komplett 
sportközpontot. Ehhez nem sokat lehet 
hozzáfűzni. Vajon Albertirsa esetében hol 
tart az edzőpálya telekalakítása, mikorra 
készül el és mennyibe fog kerülni?

DOLINA ZÖLD KÖR

Tisztelt Dolina Zöld Kör!
A korábbi lapszámok egyikében leír-

tam, hogy nem kívánok Önökkel további 
vitát folytatni jelen újság keretein belül 
a sportpályához kapcsolódóan, elvéve a 
lehetőséget a közérdeklődésre valóban 
számot tartó hírek közlésének lehetősége 
elől. Amiért most mégis tollat ragadtam, 
az a személyemet érintő, egyértelműen té-
ves állítás az Önökkel és a labdarugókkal 
történt egyeztetésen, általam tett kijelen-
téssel kapcsolatban. Szerencsém, hogy az 
Önökkel való kapcsolattartás elővigyáza-
tos megvalósítása érdekében jegyzeteket 
készítek minden esetben. Így ebből idézek 
az alábbiakban: „Amennyiben Önök vissza-
vonják a pálya öntözéséhez szükséges kút 
létesítési engedélyéhez kapcsolódó felleb-
bezésüket, visszavonják a sportcentrum 
építési engedélye ellen indított bírósági 
keresetet, és lemondanak a fellebbezési jo-
gukról a használatbavételi engedélyt ille-
tően, továbbá nem görgetnek akadályokat 
a sportcentrum használata elé, akkor én 
azon a napon beadom Polgármester Úrnak 
az alpolgármesteri tisztségemről és képvi-
selői mandátumomról való lemondást.”

Számomra ez nem lenne nagy ár annak 
érdekében, hogy egy, a város számára ki-
emelkedő fontosságú beruházás végre lezá-
ródhasson. Az Önök nyilatkozata sajnos csak 
arra elegendő, hogy a sportcentrum megva-
lósítása és használatbavétele elleni „hadjára-
tuk” tényleges hatását maszatolják el. Ettől 
ugyanis még tovább folytatódik a bírósági 
eljárás, a kút elleni jogorvoslati eljárás, és 
sajnos a használatbavételi engedélyhez kap-
csolódó fellebbezési jogukról sem mondtak 
le, így a pálya továbbra sem vehető haszná-
latba jogszerűen. Úgy vélem, a levelükben 
szereplő érdemi felvetések mindegyikét 
megválaszoltuk már számtalan fórumon és 
hatósági eljárások keretében, így ezekkel 
kapcsolatban csak egy idézetet ajánlanék 
szíves figyelmükbe, mely Paulo Coelho-tól 
származik: „Ha az ember igazán akar va­
lamit, az egész Mindenség összefog, hogy 
képes legyen az álmát valóra váltani...”

Hiszem, hogy sokunk közös álma a 
sportcentrum mielőbbi használatba véte-
le. Ennek reményében búcsúzom.

Tisztelettel,� Jászberényi Tamás
alpolgármester
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PONTOSÍTÁS
A márciusi lapszámban Pásztor János 

Attila úr nyílt levele egy komoly tárgyi 
tévedést tartalmaz, mely alkalmas a 
lakosság megtévesztésére. Az írásból 
a tájékozatlan olvasó számára az derül 
ki, hogy önkormányzatunk képvise-
lő-testülete különböző bizottságainak 
munkájában és döntései meghozatalá-
ban az állampolgárok szavazati joggal 
„külsős bizottsági tagként” társadal-
mi munkában részt vehetnek. Ezzel 
szemben a külsős bizottsági tagokat 
az önkormányzati törvény alapján csak 
választási jelölő szervezetek delegál-
hatnak, és a feladatvégzésért díjazás 
jár. A tiszteletdíjról mind a választott 
képviselők, mind a külsős bizottsági 
tagok lemondhatnak.

Buzás Edit

SZEGÉNYEN ÜLTÜNK GAZDAG HÚSVÉTOT
Már akkor „városinak” számítottunk. 

Éjszaka lopóztunk be, nem érezve a fagy 
szorítását. A szikrázó hó kérgessé kemé-
nyedett szélének durva horzsolását sem 
meztelen, meg-megbicsakló bokáinkon. 
Anyánk ment elől, a nagydunyhát pokróc-
ba batyuzva kötözte hátára, s nem lehetett 
látni, csak a feketéllő gumicsizmát a kéke-
sen világító havon. Libasorban botorkál-
tunk utána: egy-egy nagypárnával hátun-
kon, mi, a két kicsi, hátul nővérünk zárta 
a sort, szintén nagydunyhával. Félálomba 
dermedve a hideg éjszakától, a szokatla-
nul hosszú gyaloglástól, értük el a városi 
fényeket. A kíméletlen hideg jótékonyan 
vonta be sajátos érzéstelenítőjével felseb-
zett, véres bokánkat. Tágra nyílt szemmel 
neszeltünk rá a számunkra sötét, eluta-
sító ablakaival is meseszépségű, amúgy 
fényességben fürdő városra. Anyánk egész 
úton hallgatott, konok elszántságát az ös-
vényt taposó kemény lépéseiben érzékel-
hettük. Szólalni sem mertünk..., egyszer 
csak hirtelen megállt. Szegény nővérem 
elbambulva az éjszakai város csodáitól, 
neki is ütközött: a nyakleves csattanását 
tompította a sok gönc, amit induláskor 
ránk aggatott. Felcakkanni készülő, halk 
nevetésemet anyám tenyere fojtotta be-
lém, ahogy szinte hang nélkül sziszegte 
el: „még levegőt se vegyetek! Ide most 
bemegyünk, halkan, lábujjhegyen, fel ne 
verjétek a házat! Nyitom az ajtót, surran-
jatok befelé, nyikkanás nélkül!” A nagyud-
varon szinte átlibbentünk, szemünket le 
nem véve a hívogató, nyitott ajtó sötéten 
ásító négyszögéről, ami hangtalanul csu-
kódott be mögöttünk. Odabent jó meleg 
volt, padlós szoba, sötétség... ezt meg-
szoktuk: a tanyán is csak a petróleumlám-
pa világított. Anyánk már terítette is le a 
nagydunyhát, takarónak a pokrócot: „itt 
alusztok. Reggelre megjövünk. Pisszenés 
se legyen, ha meghallják a szomszédok, 
rendőrök visznek el!” Azzal, nővéremmel 
együtt térültek is ki az ajtón. Egymáshoz 
bújva, amúgy ruhástól, rémülettel telve 
aludtunk el. Hat és hétévesek voltunk... 
éreztük a „tilos út” veszélyeit zsigereink-
ben, ha felfogni nem is tudtuk azt. Hogy, 
hogy nem, reggelre az ismerős, keserű, 
cukor nélkül kapott cikóriakávé illatára 
ébredtünk. Mint a kis békák pislogtunk 
körbe a szobában: szép, tágas, világos, 
alig-alig bútordarabokkal. Anyánk nem 
hagyott sok időt az ocsúdásra, adta az uta-

sítást: „lapulni, nem pisszenni!” Két napig 
ment ez még így, addig behordták nővé-
remmel kevéske holminkat: edényeket, 
egyebet. Negyednapra kiderült ottlétünk: 
ellenséges kiabálások, ajtódörömbölések, 
fenyegetőzések jöttek a szomszédoktól, 
de jöttek ám a Tanácstól is! Anyánk har-
colt heteken át egymaga mindenki ellen, 
értünk, a lakásért. Éreztük anyánk ere-
jét, tiszta szándékát a gonoszul villogó 
szemek tüzében, egyre bátrabban és ma-
gasabbra emeltük fel szemünket, állva a 
rikácsolásokat. Lassacskán az udvarra is 
kimerészkedtünk, bátortalan, reszkető 
inakkal, mint védtelen kis állatok, riadt 
szemekkel, ugrásra, menekülésre ké-
szen. Éheztünk. Örökké éhesek voltunk. 
Anyánk ötünkre keresett, éjszakai műsza-
kot vállalva, a nappaltól, az emberektől 
jobban tartott, mint a sötét éjszakától. 
Járta a hivatalokat, küzdött az éjszaka lep-
le alatt elfoglalt gazdátlan lakásért, neki-
feszült a gyámügyeseknek, el ne vegyenek 
bennünket... Honnan volt ennyi ereje...? 
Húsvét lett, langymeleg, virágillatú. Is-
mertük már a környéket, szomszéd ut-
cákat, tereket, templomot, módosabb há-
zakat, sarki fűszerest. Talán a kisboltból 
kiáradó édességillatok adták az ötletet. 
Kislány létünkre locsolóverset kántálva 
elindultunk, házról házra... gyűjtögetni. 
Vékony, mezítlábas lábszárunk, plezú-
ros, hosszú, csont-bőr karjaink, beesett, 
karikás szemeink önmagukért beszéltek. 
Késő délutánra cekkerre való tojást, sü-
teményt, de még fasírtot, kolbászt, son-
kát, kalácsot cipeltünk haza. Hát még a 
büszkeségünk! Nylonzacskóban izzadt, 
maszatos kezünkben szorongattuk az ös�-
szegyűlt ötvenfilléreseket, de akadt egyfo-
rintos is jó néhány! Mi is gazdag Húsvétot 
fogunk ülni! Láttunkra anyánk erőtlenül 
eresztette le nyaklevesre lendülő karjait, 
mi pedig gyermeki őszinte büszkeségtől 
ragyogó szemekkel lestük, mi lesz most? 
Kéregetni nálunk tilos volt! De érezve iga-
zunkat: mi megdolgoztunk, szavaltunk, 
énekeltünk mindezért, lábunkat jártuk 
le, néztük, mit szól?! Nem szólt semmit. 
Szemei könnyektől csillogtak. Nem tudta 
elsírni őket... ott rezegtek pilláin. Messze-
messze, talán egy másik világba nézett el, 
hálásan, köszönve az ott levőnek a min-
denható jóságát. (Részlet a Fancsikai fé-
nyek c. könyvből)

-szirén-

TAVASZVÁRÓ –
KARIKÁZÓ

Kedves Olvasó!
2009. március 20-án, egy bo-

rongós pénteki estén rendhagyó 
táncházra került sor a Művelődé-
si Házban. Rendhagyó, hiszen a 
néphagyomány szerint a nagyböjti 
időszakban tilos volt mindenféle 
táncmulatság rendezése, csupán 
lányoknak volt szabad énekszóra 
karikázót járni. A népszokást né-
mileg megszegve néhány lelkes 
férfitársammal egészítettük ki a 
mosolygós hölgyek alkotta kört, és 
igyekeztünk korántsem tiszta han-
gunkkal besegíteni az éneklésbe. A 
szünetben a kézügyességgel meg-
áldott résztvevők húsvéti díszeket 
készíthettek és matutkát fogyaszt-
hattak. Köszönet érte a szervezők-
nek, akik szabadidejüket áldozták 
egy kellemes, esti közösségterem-
tő programra! Amennyiben Ön is 
kedvet kapott ahhoz, hogy egy 
ilyen közösség tagjává váljon, 
nagy szeretettel várjuk 2009. áp-
rilis 17-én (pénteken) 18 órai kez-
dettel a Művelődési Házban, ami-
kor ismételten szatmári csárdás 
kerül a porondra!

Jászberényi Tamás
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Albertirsai és távolabbi gazdák, la-
kosok nagy számban vettek részt azon 
a gazda- és lakossági fórumon, melyet 
a Magyar Természetvédők Szövetsége 
megbízásából a Homokrészi Tanyavilág-
ért Egyesület szervezett. A fórum elejére 
teljesen megtelt az IPOSZ székház, de a 
majdnem négy órás fórum végére azért 
a közönség erősen megfogyatkozott. De 
így volt ez jól, hiszen míg az első, gén-
módosított növényekről szóló előadás 
még az egész lakosság érdeklődésére 
számot tartott, addig az utolsó előadás 
közvetlenül csak azokat érintette, akik-
nek földje a Gerje patak közvetlen köze-
lében fekszik. 

Fidrich Róbert, az első előadó részlete-
sen ismertette a génmanipulált növények 
egészségre és a környezetre gyakorolt 
káros hatását és elrettentő nemzetközi 
példákat hozott azokról a termelőkről, 
akiket valamelyik nagy multi már a „fog-
ságában” tart. Szeretnénk, ha Albertirsa is 
határozatot hozna területének génmódo-
sítás mentességéről. Ehhez a kérelemhez 
a résztvevők aláírásukkal csatlakoztak. 

A fórum legjobban várt előadója Tar 
Ferenc volt. Az FVM volt főosztályveze-
tőjeként az ő nevéhez fűződik a Nemze-
ti Agrár-környezetvédelmi Program és a 
kapcsolódó információs rendszer kidolgo-
zása és bevezetése, valamint más országos 
programok mezőgazdasági fejezeteinek 
kidolgozása. Tar Ferenc előadásában is-
mertette az új agrár-környezetgazdálko-
dási program (AKG) tervezett előírásait, 
beleszőve a most végetért öt éves időszak 
tapasztalatait is. Tar Ferenc a személyes 
internetes honlapján (www.tarferenc.hu) 
ma is tárgyalja a mezőgazdaság aktuális 
kédéseit, a honlap fórumát pedig rendsze-
resen látogatják az AKG tanácsadói. 

A fórum harmadik előadása is az AKG-
hoz kapcsolódott, melyben az egyik cél-
program az Érzékeny Természeti Te-
rületeken (ÉTT) való természetközeli 
gazdálkodás. Ezt azok a gazdálkodók 
választhatják, akik területe a mostantól 
ÉTT-be vont Gerje-Perje síkon fekszik, és 
vállalják, hogy betartják a természetközeli 
gyepgazdálkodás feltételeit, melyet Vincze 
Tibor, a Duna-Ipoly Nemzeti Park őrkerü-
let-vezetője ismertetett.

Malya Carmen

GAZDAFÓRUM VOLT 
ALBERTIRSÁN

A Terrano a válság ellenére is növekedni szeretne
Az elmúlt Hónapban városunk egyik színfoltjára, a Terranora az országos média 

is felfigyelt, az egyik szakmai lapban, a Pincér magazinban jelent meg egy interjú. 
A következő sorokban idézzük.

A Terrano Kávéház és Étterem Albertirsa 
legfiatalabb, és a meglévőkhöz képest egé-
szen más vendéglátós stílust képviselő 
üzlete. Fiatal csapat, Ágh Viktória, Békési 
Zoltán üzletvezetők vezetik. Elsősorban 
fiataloknak szól, és ha beérik a siker, akkor 
lehet, hogy a Terrano a környéken más vá-
rosokban is felbukkan majd.

Takács Zsolt tulajdonos: Magyaros és 
mediterrán a’la carte ételválasztékot ala-
kítottunk ki, emellett a házhozszállítás 
jelenti az üzlet egyik stabil lábát. Ven-
dégkörünk döntően a 25 évesnél idősebb 
korosztályokból áll, igyekszünk a nekik 
megfelelő kínálatot összeállítani, mert a 
13 és félezer városlakóra eddig négy ven-
déglátóhely épült, mi ötödikként léptünk 
a piacra. A többiek hagyományos magyar 
éttermek, különböző színvonalon, ezek-
hez képest mi új designt, felszolgálási stí-
lust, ételválasztékot képviselünk, egy új 
színfoltként. Az, hogy sikeresen tájoltuk 
be az igényeket, abban mutatkozott meg, 
hogy úgy tudtuk növelni a forgalmunkat 
idén januárban a tavalyihoz képest, hogy 
nálunk 1500 forintba kerül átlagosan egy 
főétel, és a fogyasztás zömét a kávé és az 

üdítő ital adja. Üzleti filozófiánkat a kez-
detektől a „sűrű fillér” elvére alapoztuk. 
A válság hatása persze nálunk is érezhe-
tő. Ezt az évet mindenkinek valahogy túl 
kell élnie. De biztos vagyok benne, hogy 
profitot fogunk termelni, ha kell, én is be-
állok felszolgálni. Azok az üzletek a sze-
rencsésebbek, akiknek kevés hitele van, és 
akik mihamarabb meg tudnak egyezni a 
szállítóikkal. Ebben a helyzetben ugyanis 
a vendéglátók és a forgalmazók egymásra 
vannak utalva, és partneri viszonyukkal 
egymást segíthetik át a válságon. A sta-
bil, jól fizető vendéglátóhelyeket például 
nagyobb kedvezményekkel lehetne elis-
merni, és a szállítók is beszállhatnának 
saját javaslataikkal a válság kezelésébe. 
Jó lenne, ha a vendéglátók is szervezné-
nek önmaguk számára olyan csapatépítő 
tréningeket, amelyeken megoszthatnák 
egymással jó ötleteiket. Hiszem, hogy a 
Terrano már eddig is sokat bizonyított, és 
egyre inkább meghatározó szereplőjévé 
válik Albertirsa és a kistérség színvonalas 
vendéglátásának. Így biztos vagyok ben-
ne, hogy a válság ellenére is növekedni 
fog!

2009. május 9. – Dolina  
50/30/20/10 km-es teljesítménytúrák

Az Albertirsa Barátainak Köre Termé-
szetvédelmi Csoport az idei évben 
is megrendezi a már szokásossá vált 
Dolina teljesítménytúrát az alábbi tá-
vokon: 50 km: Albertirsa – Horgásztó – 
Gerje-forrás – Pilisi pincék – Dolina-dűlő 
Hosszú-völgy – Káva – Pánd – Bicskei út 
– Hársas-völgy – Kisasszony-völgy – Ga-
lagonyás – Albertirsa. 30 km: Albertirsa 
– Horgásztó – Gerje-forrás – Pilisi pincék 
– Dolina-dűlő – Gesztenyesor – Hársas-
völgy – Kisasszony-völgy – Gyurgyala-
gos – Albertirsa. 20 km: Albertirsa – Hor-
gásztó – Dolina-völgy – Gesztenyesor 
– Hársas-völgy – Kisasszony-völgy 
– Gyurgyalagos – Albertirsa. 10 km: 
Albertirsa – Horgásztó – Dolina-völgy – 
Galagonyás – Bicskei út – Albertirsa.
Indulás: Albertirsa, vasútállomás; 
Érkezés: Albertirsa, Gyógyfürdő.
Nevezni 7:00-9:00 óra között lehet a tá-

vokra, 600 Ft nevezési díj ellenében. 
Fürdőruhát hozzanak a fürödni vágyók. 
A legtöbb km-t megtett iskola tanulói 
tortát és serleget kapnak. A túrán min-
denki saját felelősségére indul. A 14 
évnél fiatalabbak csak felnőtt kísérővel 
vehetnek részt.
További információk: Pásztor János 
Attila (30) 396-7353 E-mail: pja69@
freemail.hu; Rédei Tibor (20) 936-9407 
E-mail: retibi@gmail.com
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TÁJÉKOZTATÓ
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Albertirsán a 

házhoz menő műanyag gyűjtés a következők szerint alakul: 
Szállítási napok: minden hónap második keddje: I. körzet 
(Landler Jenő u. – Vasút u. – Táncsics M. u – Dolina u. mentén 
az Irsa felöli rész). Minden hónap második szerdája: II. kör-
zet (Landler Jenő u. – Vasút u. – Táncsics M. u – Dolina u. két 
oldala és ezek mentén az Alberti felöli rész)

A gyűjtési napok: I. körzet - április 14., május 12., június 
9., II. körzet - április 15., május 13., június 10.

Kérjük Önöket, hogy a színes és színtelen műanyag PET 
palackokat (üdítős, ásványvizes) kupak nélkül, tisztán és 
laposra taposva helyezzék el a zsákokba, a szállítási napo-
kon 730-ig, melyek helyett munkatársaink újakat helyeznek 
el a postaládában. Az eltávolított kupakokat az összetapo-
sott műanyag PET palack mellé vagy a palackra visszacsa-
varva helyezze el a zsákban. (A palackokon található címké-
ket nem szükséges leáztatni.) FONTOS: A hulladékgyűjtő 
gépjármű elhaladása esetén a később kihelyezett zsá-
kokat nem áll módunkban elszállítani! A sárga zsák 

kizárólag a műanyag PET palackok gyűjtésére szolgál. 
Amennyiben a zsákban egyéb hulladék (pl. háztartási, 
veszélyes) kerül elhelyezésre, ebben az esetben a gyűj-
tőjárat munkatársai nem szállítják el azokat! Abban 
az esetben, ha a cserezsák kevésnek bizonyul, úgy a Pol-
gármesteri Hivatalban korlátozott mennyiségben többlet 
zsák igényelhető, illetve saját – lehetőség szerint átlátszó – 
zsákban is kihelyezheti a műanyag PET palackokat. Kérjük 
a fent leírtak betartását, szolgáltatásunkat kizárólag 
ebben az esetben tudjuk biztosítani! A háztartásokban 
keletkező egyéb csomagolóanyagokat (papír, üveg, fém ita-
los- és konzervdoboz, italos karton) továbbra is a szelektív 
hulladékgyűjtő szigeteken, valamint az – intézményi sze-
lektív hulladékgyűjtésben résztvevő – óvodákban és isko-
lákban helyezheti el. Házhoz menő gyűjtéssel kapcsolatos 
kérdéseivel hívja a 30/690-0459-es telefonszámot! Szelektív 
hulladékgyűjtésben nyújtott együttműködő munkájukat 
köszönjük!

„ÖKOVÍZ” Kft.

TÉLI MADÁRETETÉS
Téli reggeleken az ébre-

dést, a tejeskávé mellett, 
még egy dolog tudja igazán 
kellemessé tenni: leülni az 
ablak elé, és a madáretetőn 
sürgő-forgó kis tollas lénye-
ket figyelni. Ha ablaketetőnk 
van, az élmény csak fokozó-
dik, a madarak szinte test-
közelben, karnyújtásnyira 
vannak, akár meg is lehetne 
érinteni őket, ha a köztünk 
levő teret nem választaná 
ketté az ablaküveg.  Mára az 
ilyen alkalmak természete-
sen ritkultak, de a téli ma-
dáretetés, ő kiváló alkalom 
arra, hogy felkeljünk abból a bizonyos 
hintaszékből, téli gúnyánkat magunkra 
húzzuk, és felkeressük kis vendégeinket 
élőhelyükön. Segítségünkre volt ennek a 
látogatásnak a megszervezésében Pásztor 
János Attila, az Albertirsa Barátainak Köre 
Természetvédelmi Csoportjának vezető-
je és Ambróziné Jansík Mártika. A lelkes 
látogatók pedig a Tessedik Sámuel Általá-
nos Iskola Táncsics úti épületének kis di-
ákjai és mi, pedagógusok voltunk. Ahogy 
ránk köszöntött a zimankós tél, minden 
hét csütörtökjének délutánján izgatottan 
vártuk a Polgármesteri Hivatal kisbuszát, 
és a mindig vidám sofőr bácsit, Sasvári Jó-

zsefet. Már a madáretetőkhöz vezető út is 
tele volt érdekes látnivalóval. Kíváncsian 
figyeltük a bokrokon csábítóan hívogató 
galagonya, kökény és csipkebogyók cso-
móit. Bátrabb tanulóink meg is kóstolták 
a kicsit fanyar, de mindenképp új ízeket 
rejtő bogyókat. Tanulóink felkészülve ér-
keztek a vendégségbe, almagerezdeket, 
napraforgómagot, madárkalácsot rejtett 
táskájuk. Sorba jártuk a négy madár-
etetőt, közben az ágakon lévő tövisekre 
szúrtuk az almadarabokat, figyelmesen 
hallgattuk vendéglátóink izgatott csiri-
pelését, akik arra biztattak minket, igye-
kezzünk tovább, mert már szívesen fala-

toznának a csemegéből. Jó 
volt látni tanulóink egyre 
nagyobb érdeklődését, 
amit bizonyított az a ren-
geteg kérdés, amivel meg-
rohamozták Jani bácsit és 
Márti nénit. A hazafelé ve-
zető út még izgalmasabb 
volt, megvitatni a látott 
érdekességeket. Sok él-
ménnyel gazdagodva tér-
tek haza tanulóink, táská-
jukat megpakolva sok-sok 
mesélnivalóval. Persze, ne 
feledjük, mindennek óriá-
si természetvédelmi hasz-
na is van. Télire itt maradó 

madaraink nem tehetik meg, mint a kis-
termetű vonuló énekesek a nagy út előtt, 
hogy hatalmas zsírtartalékokat halmoz-
zanak fel bőrük alatt. Különösen nagy hi-
degekben, a madaraknak épp csak annyi 
tartalékuk marad, hogy átvészeljék az éj-
szakát. Reggel azonnal el kell kezdeni az 
élelemkeresést, gyűjteni kell a következő 
éjre. Egy állandó táplálékforrás nagyban 
megkönnyítheti ezt a napról-napra tartó 
túlélési küzdelmet. Remélem, kedvet ka-
pott néhány olvasó ahhoz, hogy a követ-
kező télen hasonló élményeket szerezzen 
magának! Biztosíthatom, nem fognak 
csalódni!� Pappné Szedresi Ilona
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Lehet más  
a politika!

2007. októberében a Védegylet és a 
zöldmozgalom néhány tagjából álló kis 
csoport azon tanakodott, miként lehetne 
kimozdítani a magyar társadalmat abból 
az apátiából és szkepszisből, melyet a 90-
es évek óta bebetonozott politikai elit vál-
tott ki. Az akkor még főként fiatalokból 
álló csoportban lázas munka kezdődött. 
Ökopolitikai fórum-sorozatot indítottak, 
melyen neves szakemberek közreműkö-
désével boncolgatták, hogyan lehet valódi 
demokráciát, igazságos, szolidáris társa-
dalmat és egészséges környezetet terem-
teni Magyarországon. Vidéki helyszíne-
ken nyilvános vitafórumokat szerveztek, 
mivel nem politikai készterméket akartak 
a választók elé tenni, hanem valódi rész-
vételi lehetőséget kívántak nyújtani. A 
Lehet Más a Politika! kezdeményezésnek 
azóta minden megyében vannak tagjai. A 
szervezet februárban elég erősnek érez-
te magát ahhoz, hogy párttá alakuljon, s 
indulni fog az európai parlamenti válasz-
tásokon is. A párt felépítésének szintjei a 
választmány, a tagok, hozzájuk kapcso-
lódnak a segítő tagok, akik aktivisták, 
valamint vannak szellemileg és anyagilag 
is áldozatot vállaló pártolók. Vannak kö-
zöttük vidékiek és városiak, professzo-
rok és szerelők, mérnökök és bölcsészek, 
nyakkendősök és farmerosok, autósok 
és biciklisek, bagósok és nemdohányzók 
egyaránt. Közös bennük az, hogy szeret-
nének változásokat látni az országban, 
és hajlandóak tenni is érte. Céljuk, hogy 
az eddig megszokott helyett más legyen 
a politika. Ahhoz, hogy valódi változások 
legyenek, vissza kell adni a politika fele-
lősségteljesebb, fennköltebb tartalmát, 
vissza kell állítani az apátiába süllyedt 
társadalom aktivitását.

Törekvéseikről, elképzeléseikről bőveb-
ben informálódhatnak a www.lehetmas.
hu internetes honlapon, illetve minden-
kit szeretettel várunk az LMP albertirsai 
vitafórumára, melynek résztvevői: dr. 
Schiffer András, az LMP választmányi 
tagja; Szabó Tímea választmányi tag és 
az LMP európai parlamenti listavezetője; 
Malya Carmen – az LMP területi koordi-
nátora és a közönség. 

Az LMP vitakör helye és ideje: Albert
irsa, Móra Ferenc Művelődési Ház, Ápri-
lis 20. hétfő, 18 óra

■■ KLÍMABARÁT, EMBERBARÁT   (a Gerje KlímaBarát Egyesület rovata)

A bolhapiac éledezni látszik!
Az idei év első bolhapiaci napján mindenkit meglepetésként ért, hogy 
az asztal bérleti díjak megemelkedtek. Ennek ellenére több az eladó is, 
a keresgélő is, mint az őszi szezonban volt, de az emberek még mindig 
inkább otthon kerülgetik a fölösleges holmijaikat, mint hogy kihoznák 
ide mások örömére. Azt remélem, hogy legalább a Húsvétot megelőző 
héten nagy lesz a nyüzsgés. Számítok arra, hogy a régi piacosok is vis�-
szatérnek, és az iskolások is hozzák a kinőtt mesekönyveket, videókat és 
a frissen készített húsvéti tojásokat, hogy aki tojásfát szeretne állítani a 
kertjében, tőlük tudja beszerezni. Csináljanak a szombati bevásárlás so-
rán egy vargabetűt – ugorjanak be a bolhapiacra is!

Dr. Pjeczka Etelka, pjeczkae@citromail.hu

FŐZZÜNK MI IS JÁTSZÓTERET!
Az elmúlt két eszten-

dő sikerére alapozva, 
a Delikát8 az év ele-
jén ismét meghirdette 
„Főzzön 8 játszóteret!” 
programját. 2009-ben a 
pályázaton résztvevők 
közül hatan nyerhetik 
meg településük ré-
szére az Európai Unió 
szabványainak megfe-
lelő játszótér építését, 
a hetedik játszóteret a 
legtöbb pályázatot be-
küldő település nyeri, 
míg a nyolcadik játszótér automatiku-
san azé a településé lesz, ahonnan 
a lakosság számához viszonyítva a 
legtöbb beküldés érkezik. Hogy mind-
ezért mit kell tenni? Ki kell vágni 1000 
gramm Delikát8 ételízesítő vonalkódját 
(akár több csomagolásról is), és be 
kell küldeni a következő címre: „Főz-
zön 8 játszóteret!”, Budapest 1990. A 
pályázatban meg kell jelölni a telepü-
lés nevét, ahol szeretné, hogy egy új 
játszótér épüljön, vagy ha már létezik 
a játszótér, de szeretné, ha megújul-
na, meg kell adni annak pontos címét. 
Ezen felül meg kell adni még a beküldő 
személyes adatait: nevet, címet, tele-
fonszámot. Április és augusztus között 
összesen hat korszerű játszótér kerül 
kisorsolásra. A vonalkódokat augusz-
tus 15-ig lehet beküldeni a fenti címre. 
Bővebb információ a programmal kap-

csolatban a www.delikat.hu webolda-
lon olvasható.

Szinte alig van olyan háztartás, 
amelyben a háziasszony a főzéshez 
ne használna ételízesítőt. Mint „kony-
hatündér”, az elmúlt években én is 
küldtem be Delikát8 vonalkódot. Újtele-
pen lakó lévén, szerettem volna, ha az 
Ady Endre utcában lévő játszótér meg-
újul, megszépül. Sajnos, részvételem 
nem volt sikeres. De most újra itt a le-
hetőség! Lányok, asszonyok! Fogjunk 
össze! Gyűjtsünk össze, s küldjünk be 
minél több vonalkódot. Hát nem lenne 
jó, ha az új, uniós színvonalú óvodánk 
mellé egy szintén uniós előírásoknak 
megfelelő játszótér társulna? Tegyünk 
lakókörnyezetünk szebbé tételéért, s 
legfőképpen gyermekeink önfeledt, 
örömteli szórakozásáért.

Brtkáné Csókás Beáta
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■■ VETEMÉNYESKERT

Hagymafélék
Ez a növény a változatosságával, az 

élettani szerepével kimeríthetetlen lehe-
tőséget biztosít a táplálkozásunkhoz. A 
vöröshagyma, a lilahagyma, a fehér hagy-
ma, a gyöngyhagyma, a mogyoróhagy-
ma, a zöldhagyma, a csokros hagyma, a 
sarjadék- vagy gazdahagyma, a metélő-
hagyma, a kínai metélőhagyma, a med-
vehagyma, a póréhagyma, a fokhagyma, 
a spanyol fokhagyma, a vadfokhagyma 
és az ibolyás csillaghagyma az év teljes 
időszakában biztosít számunkra ásványi 
anyagokat, nyomelemeket, vitaminokat 
és olyan életfontosságú növényi enzime-
ket és egyéb anyagokat, melyek hatékony 
védelmet biztosítanak a szervezet, a száj, 
a garat, az emésztőrendszer és az egész 
szervezetünk számára. Ismert a hagymák 
étvágyfokozó, szélhajtó, vérnyomás-, 
vércukorszint-, érbetegség-csökkentő 
hatása. A fenti hagymaféleségek közül 
álljon itt példaként a nagy tápértékű vö-
röshagyma: ásványi sókban igen gazdag, 
10% körüli szárazanyagot, 9-12% szén-
hidrátot, 1-3% fehérjét, 10-12% pektint, 
17-20% mg/100 g C-vitamint és kevés 
csípős vegyületet (allilszulfid) tartalmaz. 
Energiaértéke 167-210 J. Konyhánkon 
mindennapos, kedvelt fűszer is egyben. 
Nyersen fogyasztva (zöldhagymaként is) 
rendkívül egészséges. Önálló ételként is 
kiváló. 

■■ RECEPTAJÁNLÓ

Spenót leves, szósz, öntet
A tavasz első friss zöld növénye a spenót. Mossuk meg alaposan. Dinszteljünk egy 

jó nagy hagymát kevés, jó minőségű olajon, adjunk hozzá tetszés szerint egy kis fok-
hagymát, öntsünk hozzá egy kis vizet és tegyük bele a spenótot. Éppen csak elvesztik 
a tartásukat a levelek, máris botmixerrel összezúzzuk, és vízzel kellő sűrűségűre hí-
gítjuk. Ezután a mennyiség arányában sózzuk, épp csak fölforraljuk. Ha kevés vizet 
adunk hozzá szósz lesz, amit főzeléknek is hívhatunk és öntetként is használhatunk. 
Ha jobban hígítjuk, akkor spenót krémlevesként bulátával puffasztott kölesgolyóval 
vagy pirított, élesztőmentes kenyérkockákkal tálalható.

Az igazán elhivatottak készíthetnek nyers spenót turmixot is. Ekkor a hagymás ala-
pot ki kell hűteni és utána lehet a spenótot hozzáadni, turmixolni. Igazán zsenge spe-
nótból kiváló táplálék.		  Jó étvágyat kívánok!

■■ ITT AZ IDEJE!

A március a hónapok közül az egyik legfontosabb. A kertek megmunkálása, a vete-
ményezés zöme ekkor zajlik. Most itt az alkalom, hogy minél több hagymafélét ves-
sünk, dugványozzunk a kertünkben. � dr. Pjeczka Etelka pjeczkae@citromail.hu

Testünk sav-bázis egyensúlyának ala-
kulásában a stresszes helyzetek és a 
káros környezeti hatások igen nehezen 
kerülhetők el, de a gondolkodásunk 
és a táplálkozásunk tudatosan alakít-
ható. Ha megtanuljuk meglátni a kö-
rülöttünk lévő környezet szépségeit, 
embertársaink jó tulajdonságait, kiala-
kul bennünk egy pozitív gondolkodás-
mód, ami elősegíti 
a teljes szervezet 
harmonikus mű-
ködését. Nézzük, 
mi a helyzet a táp-
lálkozással! Egyre 
többen vannak, 
akik a táplálkozást 
az élet alapvető 
fenntartó tevékenységeként, központi 
kérdéseként kezelik, tudatosan látják 
el a szervezetüket a szükséges tápanya
gokkal, de a többség még mindig nem 
figyel arra, hogy mit, mennyit, mikor 
és hogyan eszik. Ezt a négy kérdéskört 
szeretném boncolgatni a következő ré-
szekben. Általános probléma, hogy so-
kat eszünk: kb. háromszor-ötször annyi 
ennivalót fogyasztunk naponta, mint 
amennyire szüksége van a szerveze-
tünknek. Ráadásul ennek az elfogyasz-
tott mennyiségnek az összetétele sem 
megfelelő. Általában előnyben részesít-
jük a szénhidrátban dús ételeket, ezen 
belül is a finomított, értékeitől meg-
fosztott cukrokat, a szervezetben gyor-
san cukorrá alakuló finomliszteket, 
keményítőket. Mértéktelenül fogyaszt-
juk a szervezetet erőteljes savképzésre 
készetető, állati fehérjét tartalmazó 
ételeket, és előnyben részesítjük a káros 
zsírokat, a különösen kedvelt, kémiai 
eljárás alkalmazásával készült marga-
rinokat. Ezt még megtetézzük azzal, 
hogy a szervezetet erőteljesen romboló, 
mérgező hatású élvezeti cikkekkel „ké-
nyeztetjük” magunkat: cigarettázunk, 
alkohollal ünneplünk, naponta isszuk 
a kávét, a fekete teát, ecettel savanyí-
tunk, ételeinket telepakoljuk mester-
séges édesítőszerekkel, ízfokozókkal, 
tartósítószerekkel és egyéb anyagokkal. 
Bizton számíthatunk arra, hogy a köz-
kedvelt üdítőitalok cukortartalma vagy 
mesterséges édesítőszerei és a szintén 
természetidegen színezékei, aroma-

IDEJÉBEN SZÓLUNK! IDEJÉBEN SZÓLUNK?
gondolatébresztő az egészségünkről új nézőpontból

„És monda Isten: Imé néktek 
adok minden maghozó fűvet az 
egész föld színén, és minden fát, 
amelyen maghozó gyümölcs van; 
az legyen néktek eledelül.”

Mózes első könyve, A teremtésről

anyagai, tartósítószerei egyéb adalé-
kai, oldott állapotban igen hatékonyan 
fejtik ki áldatlan, káros tevékenységü-
ket. Ezzel egyidejűleg keveset eszünk 
azokból a valódi táplálékokból, melyek 
biztosítják a szervezet ásványianyag, 
nyomelem, vitamin és egyéb, az élet-
funkciókhoz szükséges anyagok pótlá-
sát, melyek építik, energiával látják el 

testünket, és biz-
tosítják a szervezet 
harmonikus műkö-
dését. Ráadásul be-
csapjuk magunkat 
amikor mestersé-
gesen előállított vi-
taminoktól, készít-
ményektől várjuk 

el, hogy mindezt biztosítsa számunkra. 
Összefoglalva: helytelen táplálkozásról 
akkor beszélünk, amikor nem azt vis�-
szük be a szervezetünkbe amire szük-
sége van, és még ráadásul meg is ter-
heljük, és olyan folyamatokat indítunk 
el, melyek már a szervezet lassú mér-
gezését idézik elő. A helyes táplálkozás 
az egyik leghatásosabb módja a beteg-
ségek megelőzésének, leküzdésének, 
az egészségünk visszaszerzésének. Az, 
hogy mit viszünk a szervezetünkbe, 
mit eszünk és mit iszunk – kizárólag 
tőlünk függ!

(Folytatjuk...)
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SPORTKITÜNTETETTEK…

Albertirsa Város Önkormányzatának 
képviselő-testülete „Albertirsa Város 
Sportjáért” kitüntetésben részesítette 
Szabóné Fekete Emíliát a helyi sport 
érdekében végzett elévülhetetlen mun-
kájáért. Szabóné Fekete Emília 2002-ben 
került a település önkormányzatának 
Pénzügyi Irodájára. Azóta, mint főelőadó 
dolgozik az irodán. Véglegesítésével szin-
te egy időben megkapta az ASE gazdasági 

feladatainak ellátását is. Gazdasá-
gi munkája biztos hátteret jelent 
az ASE 8 szakosztályának. Fel-
adata állandó naprakészséget igé-
nyel, hiszen különféle sportágak 
más-más rendszerben és időben 
versenyeznek. Munkáját közmeg-
elégedésre és pontosan végzi. 
Kiegyensúlyozottsága adja azt a 
szinte láthatatlan háttérmunkát, 
mellyel az ASE szakosztá-
lyai biztonságosan képe-

sek működni. 
Albertirsa Város Önkormányza-

tának képviselő-testülete Olteán 
Csongor atlétát választotta a 
2008-as évre vonatkozóan „Az év 
sportolójának”. A most 24 éves 
gerelyhajító fiatalember sportpá-
lyafutása 12 évesen kezdődött és 
folyamatosan ível felfelé. Eddig 
minden korosztályos országos 

bajnoki címet megszerzett. Atléta váloga-
tottunk tagjaként a Magyar Köztársaság 
képviseletében jó néhány alkalommal áll-
hatott a dobogón. Junior országos csúcs-
tartó, Junior kategóriában az év atlétája 
cím birtokosa, Junior EB 6. helyezett. Há-
romszoros felnőtt magyar bajnok, Európa 
Kupa győztes, Albertirsa város első felnőtt 
atlétikai országos bajnoka, első olimpiko-
nunk.� S.L.

ATLÉTIKA
Bágyi Erika és Szabó Zita

Dortmundban is bizonyította
felkészültségét!

Albertirsa két ifjú atléta reménysége 
egy nagyobb nemzetközi versenyen vett 
részt nemrég. A verseny kapcsán beszél-
gettem Zitával, Erikával és Ecsedi László-
val, a lányok edzőjével. 

Bágyi Erika: Én egy évvel ezelőtt kezd-
tem el igazán komolyan atletizálni, egy 
kicsit apukám biztatására. Valamikor ő is 

versenyzett, mesélt nekem az atlétikáról, 
és megtetszett. Laci bácsival szinte min-
dent kipróbálunk, a távolugrástól kezdve, 
a magasugráson át a futásig, de nekem 
leginkább a futás tetszik, abban érzem 
magam igazán eredményesnek. Ennek el-
lenére nagyon büszke vagyok arra, hogy 
Dortmundban, az első nagyobb nemzet-
közi versenyemen a harmadik helyet sike-
rült megszereznem egyéni csúccsal távol-
ugrásban. Nagyon örültem annak, amikor 
megtudtam, hogy én is elindulhatok ezen 

a versenyen, nagyon so-
kat készültünk rá. Egy 
picit izgultam is, hiszen 
8 ország versenyzőjével 
kellett megküzdenem. 
Ennek ellenére nagyon 
jól éreztem magam, és 
igyekeztem a legjobbat 
teljesíteni. Most a cél, 
hogy gátból egy kicsit 
jobbat tudjak teljesí-
teni, és a közelgő Diák 
Olimpián jól tudjak sze-
repelni. 

Ecsedi László: Erika 
távolugrásban egyé-
ni csúccsal, 4 méter 7 
cm-rel harmadik lett, 

ezzel a korcsoportjában a legjobb magyar 
versenyző volt a mezőnyben. Indult még 
magasugrásban és váltófutásban is, ott 
is jól szerepelt. Zita is hozta a tőle elvárt 
formát. Távolugrásban első lett 5 méter 4 
cm-rel, 75 méteres síkfutásban második 
lett 10,28 másodperces eredménnyel, 60 
méteres síkfutásban pedig harmadik lett 
8,58 s-mal. A váltóban pedig másodikok 
lettek. 

Szabó Zita: Rengeteget készültünk 
erre a versenyre. A szüleim is nagyon biz-
tattak, hogy induljak el, hiszen az elmúlt 
néhány hónapban nagyon sok versenyen 
sikerült jó eredménnyel szerepelnem. Én 
is elindulok szinte minden egyes atlétika 
számban, még keresem azt, amiben a leg-
inkább eredményes tudok lenni, de a szí-
vemhez legközelebb a síkfutás áll. Ebben a 
számban már sikerült nemzetközi bajno-
ki címet szereznem, és most Dortmunban 
is jó szerepeltem síkfutásban. A verseny 
nagyon jól meg volt szervezve, színvona-
las és hangulatos volt. Igazán jól éreztem 
magam. Négy számban is elindultam a 
dortmundi versenyen. Ezek közül most a 
távolugrás sikerült talán a legjobban, ott 
egyéni csúcsot ugrottam 5 méter 4 centit. 

Folytatás a következő oldalon >>
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A 75 méteres síkfutásban sajnos nagyon 
megküzdöttem, egy nagyon-nagyon erős 
lánnyal kerültem össze a legerősebb fu-
tamban. 60 méteren két helyi versenyző 
sajnos megelőzött, így csak harmadiknak 

futottam be. Itt az előzővel ellentétben, 
a leggyengébb mezőnybe sorsoltak, en-
nek köszönhetően nem futottam annyira 
jó időt, mint szerettem volna, ráadásul 
a rajtnál is beragadtam. A váltóban sem 
kedvezett a szerencse igazán, az előttem 
lévő csapattársam rosszul váltott, így 
aztán sikerült elesnem. Ennek ellenére 
azért bejöttünk a második helyre. 

Persze most már a következő verseny-
re kell koncentrálnunk, jópár országos 
és nemzetközi verseny vár rám a tavas�-
szal, és persze a Diák Olimpia. Szeretnék 
ezeken a versenyeken is maximálisan jól 
teljesíteni. 

Ecsedi László edző: Két nagyon ara-
nyos és tehetséges kislány kerülhetett 
most be Albertirsáról a nemzetközi ver-
senyre. Erre természetesen az eddigi 
eredményeik alapján váltak jogosulttá. 
Mi az edzésen megpróbálunk a lehető 
legsokoldalúbban felkészülni a küzdel-

mekre, így a gátfutás-
tól kezdve, az ugráso-
kon, dobószámokon 
át, rövid és hosszú 
távú futásokon keresz-
tül mindent gyakor-
lunk. Ennek meg is 
van az eredménye úgy 
érzem, hiszen Erika és 
Zita is messze kima-
gaslóan tud teljesíteni, 
több versenyszámban 
is. Ezeket a szép ered-
ményeket annak elle-
nére tudják hozni a lá-
nyok, hogy egyelőre az 
edzéskörülményeink 
koránt sem optimáli-

sak. Remélem az új sportpálya birtokba 
vételével sok gond lekerül a vállunkról, és 
még jobbak leszünk az atlétikai küzdel-
meken. Amióta novemberben elkezdtük 
az alapozó edzéseket, van olyan alkalom, 
hogy 30-40-en vannak a gyerekek. Sze-
rencsére akad segítségem is, esetenként 
Péter fiam, és egy-egy korábban atletizáló 
szülő is eljön a felkészülésekre, és segít a 
gyerekek irányításánál. 

EGYÉB EREDMÉNYEK
Szuda Károly (68 éves) a Pest Megyei 

Veterán Bajnokságon 800 méteren és 
1500 méteren is első helyezést ért el.

Folytatás az előző oldalról JUDO
Jól folytatódott Keliger Bernadett sze-

replése az Ifi OB után. Hazai rendezésben 
Miskolcon, egy nemzetközi válogató verse-
nyen, az EBMEX Kupán aranyérmet szer-
zett. Március 6-7-én rendezték meg az ifjú-

ságiak idei első nemzetközi „A-kategóriás” 
versenyét a horvátországi Zágrábban. 19 
ország több mint félezer versenyzője mérte 
itt össze tudását. A Magyar Válogatott színe-
iben induló Keliger Bernadett ezúttal sem 
maradt érem nélkül, a nem könnyű küzde-
lemben az előkelő harmadik helyet szerezte 
meg. A selejtezők során először egy szlo-
vák versenyzővel került össze. Rajta Berni 
viszonylag könnyen túljutott, egy válldo-
bással győzte le, majd egy szlovén lánnyal 
került össze. Ez már sokkal nehezebb mér-
kőzésnek bizonyult, de szoros küzdelemben 
egy ipponnal győzött. Ekkor következett 
egy nagyon kellemetlen judót folytató, kis-
termetű és rendkívül erős szerb lány, aki 
ráadásul a sors kegyeltjeként előnyerőként 
került a mérkőzésre. Végigküzdve a 4 percet 
Bernadett végül földharcban legyőzte őt is. 
Most már a döntőbe jutás volt a tét, ehhez 
egy Cikič nevezetű horvát lánnyal kellett 
megmérkőzni, akit itthon egyszer már le-
győzött Bernadett. Most azonban a hazai pá-
lya előnye, valamint a horvát bírák segédlete 
a hazai versenyzőt juttatta tovább. Maradt 
a bronzéremért folyó harc, amit szépen ho-
zott egy olasz lánnyal szemben. Így állhatott 
fel a dobogó harmadik fokára. 

Ez az év rendkívül fontos az ifjúságiak 
számára, hiszen az EB mellett, ami Szlové-
niában lesz, Budapest ad otthont augusztus 
6. és 9. között az Ifjúsági Világbajnokságnak. 
Így, ha minden jól összejön, hazai pályán 
versenyezhetünk. Bernadett jelenleg junior 
nemzetközi edzőtáborban készül, Tatán a 
következő versenyére. A juniorok számára 
is elkezdődtek a versenyek. A Junior Orszá-
gos Diákolimpián Dávid Tibor és Hörömpő 
Norbert a 7. helyen végzett, Norbi a Junior 
Magyar Köztársasági Kupán is a 7. lett. 

Nagy László edző

8. Tessedik Félmaraton  április 5-én!
Fuss az ország egyik leggyorsabb pályáján…!

2009. április 5-én vasárnap 11 órától rendezik meg az idei Tessedik Félmaraton 
versenyt Albertira – Mikebuda – Albertira útvonalon. A hivatalos táv 21097,5 méter. 
Nevezni a versenyre a Tessedik Sámuel Általános Iskolában berendezett versenyköz-
pontban lehet a verseny napján 9 és 10.45 óra között. A küzdelemben profik és ama-
tőrök együtt indulnak, 5 férfi és 4 női korcsoportban. Nevezési díj 1600 Ft (nyugdíja-
soknak 50%-os kedvezmény). A korcsoportok első három helyezettje éremdíjazásban 
részesül, a célba érkezők emléklapot és pólót kapnak ajándékba! Az új pályacsúcsért 
25.000 Ft jutalom jár!

Kiegészítőként idén is rendeznek váltóversenyt 3 fős csapatoknak (1000 Ft-os neve-
zési díj), és kiegészítő versenyt is, ahol díjtalanul bárki elindulhat a 2,5 km-es távon. 
Bővebb információt a helyszínen kaphatnak a rendezőktől, vagy telefonon Végvári 
Zsolttól a 06-30-832-2752-es mobil, vagy a 06-53-370-091-es városi számon!
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KERESZTREJTVÉNY
Vízszintes: 1. Kínai szólás első része. 

13. Végtelen dunántúli tó. 14. Bozontos. 
15. Alabamában tartózkodik! 17. Régies 
ital. 18. Mátka. 19. Antilopféle. 20. Páros 
híreik! 22. Nemzetközi kamionjelzés. 23. 
Török autójelzés. 24. Szlovák igen. 25. 
Szőlőszedés névelővel. 27. Házikó. 28. 
Néma fák! 29. Lassacskán elúszik. 30. 
Végtelen tatár! 31. Pál utcai gyerekek “ját-
szótere” volt. 33. Szélesre nyit. 34. Nagy 
László. 36. Testrész. 37. Fordított vonat-
kozó névmás. 39. Indonéziai légitársaság.  
40. Egészséges ital. 42. Somogycsicsó 
szomszédjából származó. 44. Ozmium és 
erbium vegyjelei. 45. Juhász jelzője. 46. 
Eeee! 48. Üres szál! 49. Keresztelői lako-
ma. 50. ... mars! 51. A Tisza mellékfolyó-
ja. 52. Török tiszt. 53. Okirat tartalmaz-
za! 54. Páratlan malőr! 56. Cél betűi. 58. 
Férfinév. 59. Női név. 62. Sajnovics János 
nyelvész, csillagász születési helye. 

Függőleges: 1. Kanalunkban van! 2. 
Üzletben dolgozik. 3. Babonás vallási tila-
lom. 4. Alma-... város. 5. Torino folyója. 6. 
Sál-szélek! 7. Nemzetközi segélykérő jel. 
8. “A” páciens. 9. Fed. 10. Dátumrag. 11. 
Nitrogén és kalcium vegyjelei. 12. Részle-
ges aortatágulat! 13. Örökké akadékosko-
dó. 16. Gyógyít. 20. Fánk. 21. Operettfalu. 
25. Ringat. 26. Repülő fele! 27. A font har-
minckettede. 29. Kenyai autójelzés. 32. 
Autómárka. 35. Földet ért a repülőgép. 37. 

Okmánya. 38. Ételízesítő névelővel. 41. 
Spirituális folyóirat. 42. Motormárka. 43. 
Idegen barát. 45. ... boldogasszony, egyhá-
zi ünnep. 46. Eloson. 47. Idős. 49. Kevert 
puncs! 50. Antilopfélék királya névelővel. 
53. Orrdugulás kezdete! 54. A szólás má-
sodik, befejező része. 55. Visszaver! 57. Ér-
zelem kezdete! 58. A hegy leve. 60. Oxigén-

index. 61. Azonosak. 62. Toledo határai! 
A múlt havi rejtvény helyes megfejtése: 

„Az igazság mindig a legerősebb érv.”
Gratulálunk a nyerteseknek: Alm 

Gyuláné, Budapest, Naphegy u. 5. Béres 
Józsefné, Pozsonyi u. 44./1. Koska Pálné, 
Hunyadi u. Sinkovics Ferencné, Dózsa 
Gy. u. 24. Szollár Ilona, Vasút út 45.
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FUTBALLSIKEREK
2009. február 28-án, szombaton a Tessedik Sámuel Általános 

Iskola tornatermében Albertirsa, Alsónémedi, Bugyi, Nyáregyhá-
za és Pilis U11, utánpótlás focicsapatai (10-11 éves korosztály) 
mérték össze erejüket. Az 5 csapatos teremtornát az ERŐS FC 
szervezte. A hosszú, fáradtságos és kitartó edzések eredmé-

nyeként – a jelen-
legi nehéz körül-
mények ellenére 
is – az albertirsai 
gyerekek, Sza-
bó György edző 
irányításával az 
előkelő második 
helyezést érték el 
(1. Alsónémedi, 2. 
Albertirsa, 3.  Pi-
lis).Gratulálunk, és 
további jó helye-
zéseket kívánunk 
nekik.

MEZEI FUTÓ ORSZÁGOS 
BAJNOKSÁG

A Mezei OB-t hét év után újra a festői szépségű Ester-
házy-kastély parkjában, Csákváron rendezték meg. A tét a 
bajnoki cím volt, ahol a Honvéd színeiben elindult Nagy 
Boglárka albertirsai versenyző is. Csapatban Szabó Adri-
ennel és Horváth Tímeával együtt bronz érmet szerzett.
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A Művelődési Ház 2009. áprilisi programjai
  1. 	1700	� Mezőgazdasági 

tájékoztató
	 1800	 Jóga tanfolyam
  2.	   930	 Termékbemutató
	 1000	 Baba – Mama klub
	 1700	� Kovács Zoltán 

választási gyűlése
  3.	 1900	 POLKA
  4.	 1500	� Vasutas Nyugdíjas 

Klub
  6.	 1300	� Őszirózsa Nyugdíjas 

Klub
	 1800	 Galambászok
	 1800	 Jóga tanfolyam
	 1800	 Színjátszó szakkör
  7.	 1600	 Diabetes klub
	 1700	 MSZP gyűlés
	 1900	 Társastánc 
  8.	 1800	 Jóga
  9.	 1000	 Baba-mama klub
10.	 1800	 Ezoterikus klub
14.	 1900	 Társastánc
15. 	1800	 Jóga
16.	 1000	 Baba-mama klub
17.	   900 	� Tessedik Általános 

Iskola programja
	 1830	� „Idejében szólunk...” 

Dr. Pjeczka Etelka 
egészséges életmód 
előadása

	 1800	 Táncház
18.	 1800	� Nosztalgia est – 

Régi nagy slágerek 
nagy nevek előadá-
sában...

20.	 1300	� Őszirózsa Nyugdíjas 
Klub

	 1800	� LMP – Lehet 
Máshogy Politikai 
vitakör

	 1800	 Jóga
21.	   800	 Vegyes vásár
22.	 1800	 Jóga tanfolyam
23.	 1000	 Baba-mama klub
24.	 1900	� Színház: „Kőműves 

Kelemen” című rock 
opera, jegyár: 1000 
Ft

27.	 1300	� Őszirózsa Nyugdíjas 
Klub

	 1800	� Életmód változtatás 
lépései – Dr. Csalami 
László előadás-soro-
zatának 1. része

	 1800	 Jóga 
	 1800	 Polgárőrség
28.	 1030	� Gyermekszínház: 

„Szeleburdi nyuszi 
kalandjai” c. zenés 
mesejáték, belépő: 
500 Ft/ fő 

	 1800	� Az önuralom szere-
pe a változtatásban 
– Dr. Csalami László 
előadás-sorozatá-
nak 2. része

29. 	1800	� A megfelelő étrend 
– Dr. Csalami László 
előadás-sorozatá-
nak 3. része

	 1800	 Jóga 
30. 	1000	 Baba-mama klub
	 1800	 Ezoterikus klub

MÁRCIUSBAN ELHUNYTAK
Benkó Benőné	 82 éves	 Honvéd u. 8.
Csernák Pál	 65 éves	 Szövetség u. 34.
Csorba Györgyné	 75 éves	 Lőcsei u. 5.
Csőke Józsefné	 75 éves	 Tessedik u. 52.
Dunai Károly	 79 éves	 Temesvári u. 40.
Koczó Mihályné	 89 éves	 Madách u. 11.
Kovács János	 79 éves	 Pesti út 151.
Mega Lászlóné	 82 éves	 Szondi u. 25.
Meljan Jánosné	 86 éves	 Zászló u. 17.
Merényi Jánosné	 84 éves	 Vécsei u. 29.
Sárdi Ferenc	 54 éves	 Árpád u. 38.
Török József	 61 éves	 Mikebudai út 35.
Turi Ágostonné	 93 éves	 Hősök útja 11.

Az Albertirsai
Híradó

főszerkesztője
a

solymi66@
yahoo.com

e-mail címen
érhető el,

vagy
üzenetet

hagyhatnak
a

Műv. Házban
Lapzárta

a hónap 20-án

Albertirsa Város Önkormányzata
Képviselő-testületének kiadványa

Felelős kiadó:
Albertirsa Város Önkormányzata
Szerkeszti a szerkesztőbizottság

Felelős szerkesztő: Solymosi László
Szerkesztőség:

Albertirsa, Pesti út 85. Tel.: 370-713
Okiratszám: III/PHF/181/Pe/1988.

Megjelenik 1400 példányban
Nyomda: Pende Print Kft. – Nagykőrös, Béke u. 5.

Felelős vezető: Kőházi Zoltán

Albertirsai
HÍRADÓ

MÁRCIUSBAN SZÜLETETT
Kádár János és Virág Edina		  János Áron
Mészáros Zoltán és Csontos Erika		  Ákos Zoltán
Botes Francois Rossouw és Pintér Anikó	 Dániel Rossouw
Csecskedi Péter és Gesztáler Csilla		  Hanna
Vidák György és Kunu Éva Regina		  Melania Leila
Fogarasi László és Barta Tímea		  Laura
Zátrok Márton és Gutyán Andrea		  Márk
Kunu Gusztáv és Maka Brigitta		  Rikardó
Tóth István és Majoros Mónika		  Alex
Farkas László és Csorba Szilvia		  Dorka Boróka
Gecser Zsolt és Takács Orsolya		  Zsolt Ervin
Hajdú Tibor és Guba Marianna		�  Levente Milán 

nevű gyermeke.

MÁRCIUSBAN HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK
Gorzó István és Kukucska Edit Mária
Szmodics Gergely és Prazsák Ildikó
Balogh Áron és Gilan Andrea Marianna

Háziorvosok ügyeleti beosztása - április
Ügyelet címe, telefonszáma: Albertirsa, Vasút u. 4. (53) 370-552

Ellátási terület, illetve település neve: Albertirsa, Dánszentmiklós, Mikebuda

Az Albertirsán működő gyógyszertárak ügyeleti nyitva tartása
2009. ÁPRILIS hónapban

A hétvégi ügyeletet az alábbi gyógyszertárak végzik:
Április 4-5.	 Irsa Gyógyszertár
Április 11-12.	 Centrum Gyógyszertár
Április 13.	 Remény Gyógyszertár
Április 18-19.	 Remény Gyógyszertár
Április 25-26.	 Irsa Gyógyszertár

Dátum	 Ügyeletes orvos neve
1.	 Dr. Galiger Zoltán
2.	 Dr. Fógel Kristóf
3.	 Dr. Pécsi Angéla
4.	 Dr. Varga Krisztina
5.	 Dr. Varga Krisztina
6.	 Dr. Fógel Kristóf
7.	 Dr. Pécsi Angéla
8.	 Dr. Fógel Kristóf
9.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
10.	 Dr. Pécsi Angéla
11.	 Dr. Pécsi Angéla
12.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
13.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
14.	 Dr. Pécsi Angéla

15.	 Dr. Fógel Kristóf
16.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
17.	 Dr. Fógel Kristóf
18.	 Dr. Tajti Géza
19.	 Dr. Varga Krisztina
20.	 Dr. Galiger Zoltán
21.	 Dr. Kis Ferenc 
22.	 Dr. Makkos Gyula
23.	 Dr. Fógel Kristóf
24.	 Dr. Pécsi Angéla
25.	 Dr. Pécsi Angéla
26.	 Dr. Fógel Kristóf
27.	 Dr. Galiger Zoltán
28.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
29.	 Dr. Fógel Kristóf
30.	 Dr. Zolnyan Erzsébet


